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Q1 Please mark how strongly you agree or disagree with this statement:
City park facilities make Mansfield a more livable community?

Answered: 334 Skipped: 0
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Q2 How would you rate park facilities within the Mansfield community?
Answered: 334 Skipped: 0

Number of
parks & outd...

Amount of
active park...

Amount of
passive park...

Location of
Parks

Maintenance
and...
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Q3 Please mark all the ways you currently use Mansfield parks
Answered: 334 Skipped: 0

Walking/Hiking

Passive
recreation/R...

Playground

Picnicking

Fitness/exercis
e

Restrooms

Dog/pet walking

Bicycling,
roads & paths

Shelter
house/Pavili...

Special events

Jogging/Running

Other (please
specify)

Painting/Photog
raphy/Art

Swimming pool

Tennis

Fishing

Basketball

Baseball/T-Ball

Historic
Reenactment/...
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60.78% 203

Reenactment/...
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46.41% 155

43.11% 144

40.72% 136

38.92% 130

36.53% 122

35.03% 117

34.73% 116

25.45% 85

20.66% 69

18.26% 61

11.08% 37

10.18% 34

9.88% 33

9.28% 31

8.98% 30

7.49% 25

7.19% 24

6.89% 23

6.59% 22

6.29% 21
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5.69% 19

4.79% 16

3.89% 13

2.69% 9

2.69% 9

2.10% 7

2.10% 7

2.10% 7

2.10% 7

1.50% 5

1.50% 5

1.20% 4

1.20% 4
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0.60% 2

0.30% 1

Total Respondents: 334  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 I don't know much about Mansfield parks. 6/9/2019 10:37 PM

2 I am elderly now and do not do these things but I used Prospect park as a child and was greatly
benefited by that..

6/8/2019 8:55 PM

3 We would use the parks if they had the one marked 6/8/2019 7:45 PM

4 none of the above; age 96! 6/6/2019 10:44 AM

5 I like to drive tthru at the end of the day to change gears however middle and south parks have
been closed for several years!!! it's a nice way to calm down in green space at the end of a work
day.

6/5/2019 6:10 PM

6 Enjoy the beauty driving by.... 6/4/2019 10:18 AM

7 Living adjacent to a city park, I see the various ways it is used. 6/3/2019 4:42 PM

8 dont use them at all 6/2/2019 5:08 PM

9 Relaxing 6/1/2019 4:41 PM

10 summer concerts in South Park 6/1/2019 1:28 PM

11 FAMILY GATHERINGS 6/1/2019 12:26 PM

12 most are not in our parks 5/31/2019 9:47 PM

13 Overall outside enjoyment, relaxation and meditation 5/31/2019 3:10 PM

14 Dump my trash. 5/31/2019 1:55 PM

15 I just like the opportunity to visit area parks to enjoy natural surroundings 5/28/2019 6:06 PM

16 I live across the street from Burton Park. 5/27/2019 1:13 PM

17 Neighborhood watch meetings 5/27/2019 10:09 AM

18 The parks don’t have a good rep. People are afraid or uncomfortable to use then. If they were
clean and had security, more people might use them.

5/26/2019 10:12 PM

19 resting and visiting between walks 5/26/2019 7:34 PM

20 would use however they are in such disarray I dont want to use 5/25/2019 7:13 AM

21 group events such as birthday parties or ultimate frisbee 5/24/2019 1:21 PM

22 providing books for park summer program 5/22/2019 11:52 AM

23 There are no restrooms, a major flaw. 5/18/2019 12:50 PM

24 nothing 5/17/2019 3:03 PM

25 Family reunions 5/16/2019 10:20 AM

26 Family use when weather is good 5/15/2019 2:33 PM

27 WHY ARE THERE SO MANY MENTIONED THAT ARE NOT AND HAVE NEVER BEEN
AVAILABLE

5/12/2019 12:07 AM

28 Sailing 5/10/2019 11:55 AM

29 My husband won't let us go because he thinks they are dangerous. 5/9/2019 3:06 PM

30 We have too many parks. Need fewer very nice parks and park spaces 5/7/2019 3:18 PM

31 dont use them, to many hood rats smoking dope or raising hell in them 5/7/2019 8:28 AM

32 Movies in the Parks 5/6/2019 2:59 PM

33 The City has other priorities that they should be concerned with 5/6/2019 8:24 AM

Skateboarding

Slacklining

7 / 96

2018 Park System Master Plan Survey SurveyMonkey



34 Birdwatching & nature 5/5/2019 8:43 PM

35 Picking up litter and Ultimate Frisbee games 5/5/2019 3:03 PM

36 Spikeball 5/5/2019 8:05 AM

37 Climbing 5/5/2019 7:57 AM
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Q4 What new or expanded park facilities would you like to see?
Answered: 274 Skipped: 60

# RESPONSES DATE

1 I guess I feel alienated because I live in Lexington School district and all activities with the kids are
in the Lexington area. When I go to a Mansfield park (or any other Mansfield supported activity) I
feel like an outsider. One exception to this is the Mansfield Main Library. When my kids were
preschoolers we frequently went to the playground at the park on Sunset. The closer park on
Straub (the last time I went there) didn't offer much. When you say add baseball soccer fields can
those be used by Lexington and Madison teams?

6/9/2019 10:37 PM

2 Swimming,picnic, 6/9/2019 3:56 PM

3 Place for kids to go accompanied by parent or guardian for all seasons; ice skating rink, roller
skating rink, more indoor recreation.

6/9/2019 12:12 PM

4 Expand green spaces throughout the city 6/9/2019 11:03 AM

5 Please do do something with the closed pool on millsburro 6/9/2019 10:10 AM

6 A good deal of talent in baseball, tennis, and basketball can be developed in city parks that are
adequately equipped for these sports. It is good for the comminity.

6/8/2019 8:55 PM

7 Pickle ball, dic golf, walking path, biking, corn hole 6/8/2019 7:45 PM

8 Pickle ball courts 6/8/2019 5:50 PM

9 more park spaces in south mansfield area 6/8/2019 5:35 PM

10 I would like to see more green space, in general. There are far too many abandoned structures,
especially former retail spaces with oversized parking lots that have become demoralizing
eyesores. If there was a way for the city to reclaim these properties (through
penalization/incentivizing) and turn them into a green space, it would be a boon to the welfare of
the community.

6/8/2019 5:12 PM

11 Dog park in Mansfield 6/8/2019 3:39 PM

12 Ice skating facilities. They used to flood the tennis courts when I was a kid (they had curbs which
held the water).

6/8/2019 2:30 PM

13 Space for performance activities (e.g. music, dance, etc) 6/8/2019 9:29 AM

14 Parks aren't in good areas. Too many drugs and rif-raf around. 6/8/2019 8:43 AM

15 shaded picnic tables, more outside charcoal grills, a pool with kids water features (like a dump
bucket, sprayers, etc.)

6/7/2019 10:43 PM

16 walk/bike path 6/7/2019 7:13 PM

17 I do not want to see a new skate park 6/7/2019 4:49 PM

18 more swimming-one pool for all of Mansfield not enough 6/7/2019 3:09 PM

19 The new multipurpose path along Trimble and Cook is incredible. More multipurpose paths with a
concrete or asphalt surface like the aforementioned or even extension. Signage to accompany
said paths informing public on length, directions, and connectivity. All new paths considered
should be planned with proximity to the B&O trail in mind. Make it all connect! An additional park
servicing south eastern part of city. Possibly a park at or near the Raemelton Mansfield City board
of education building. This location would be connected to the new multipurpose path. This
location would give Woodland and Raemelton neighborhoods easy access to a park on grounds
presumably already owned by the city.

6/7/2019 1:59 PM

20 Skatepark/New pools/Snow Sledding 6/7/2019 10:52 AM

21 centrally located swimming pool 6/7/2019 9:38 AM

22 a central location for swimming pool 6/7/2019 9:33 AM
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23 This city definitely needs to have swimming pools available for the children/families of our
community.

6/7/2019 8:06 AM

24 Some pollinator gardens. Water fountains for kids to play in. 6/6/2019 3:13 PM

25 A park on the south side with a nice walking track, family picnic areas, swings and slides 6/6/2019 1:22 PM

26 It would be nice to see the swimming pool off of Milsboro Rd fixed and open for kids to enjoy. 6/6/2019 12:35 PM

27 I would not like to see any new or expanded facilities. I would love to see maintenance of current
facilities become the priority. Too often ongoing management of current space is overlooked until
facilities are beyond repair. In lieu of expanding or creating new, lets get better at taking care of
existing space!

6/6/2019 11:40 AM

28 I would like to see more walking tracks around town, and for the Bike trail to make a circle where
you don't have to go back over the same track to get to your car.

6/6/2019 11:07 AM

29 no comment 6/6/2019 10:44 AM

30 Indoor facility for youth sports/adult activities 6/6/2019 10:24 AM

31 Now sure but open to ideas 6/6/2019 7:37 AM

32 ice skating although I realize that is weather dependent. maybe rebuild the roller rink? 6/5/2019 6:10 PM

33 Less concrete, more absorbable paths for rainwater but still do not become muddy, energy
efficient lighting, heating, some low ground covers that do not need mowed, a botanical garden
park or conservancy that promotes birds & plants & visitors. Utilize waterfalls, trickle streams, for
visual & sound effects that help reduce stress. A couple smaller fenced sections in existing parks
for Dog agility equipment that cannot be stolen.

6/5/2019 4:05 PM

34 Better maintenance & upkeep of current facilities would be better. 6/5/2019 3:36 PM

35 I would like to see more walking paths, either paved or graveled. I would also like to see better
upkeep of the facility I use most, which is Fox Glen. The paved path there is not is good shape in
several places. Also, it would really help the little stream there is the people mowing the grass
would turn the mower away from the stream instead of letting the cut grass be thrown into the
water.

6/5/2019 1:44 PM

36 NONE 6/5/2019 12:20 PM

37 Upgrading of existing parks; replacing aged equipment. 6/5/2019 9:01 AM

38 You received money to build a pavilion at Deer Park. It was supposed to be built two years ago?
What happened to the money and why wasn't it built?

6/5/2019 8:38 AM

39 Restrooms at Deer Park or some other central location the bike trail. 6/4/2019 11:29 PM

40 I think that we have a variety of parks that service this community very well. It would be nice to see
more businesses invest time to sponsor events or schedule specific events of their choice that
would connect to the people living in the surrounding areas to promote staying local, etc.

6/4/2019 8:54 PM

41 Band shell for music entertainment 6/4/2019 6:40 PM

42 A water park for summer, also parks in better, safer locations 6/4/2019 5:50 PM

43 Fix the Linden Park + Pool situation that has been swept under the rug! 6/4/2019 1:40 PM

44 Fix the Linden Park + Pool. This issue has been swept under the rug! 6/4/2019 1:32 PM

45 Splash Pools..not swimming pools! Pickle ball! Cleans lakes for fishing! Baseball fields maintained! 6/4/2019 12:13 PM

46 Investment in John Todd Park brought back to being family friendly place to spend quality time
with family and neighbors. The small playground located at the basketball court area, is not
feasible for the amount of children who live in that area. The picnic area set inside the old tennis/or
basketball court that retains water no drainage and it should be throughout the park with picnic
tables not clustered up. The baseball field should be restored correctly, seating to watch the
games, and it just could be alot better than what it is. Johns Park the bathrooms need to be
restored and upgrade to the building. For as many tournaments they have at the park, you would
really think Mansfield would want to show off our resources but it looks like a street basketball
court not inviting at all good think Mansfield has a great history of good basketball players to hid
the shame of what they are really thought of in this town,

6/4/2019 11:40 AM
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47 Would like to see more walking paths (loops). Communication for which parks are available and
where they are. There are only a few listed here: https://www.ci.mansfield.oh.us/index.php/parks-
and-recreation. I'm not even aware of most of the parks listed in #6.

6/4/2019 11:05 AM

48 I would like to see Sterkle Park, off of Hollywood lane developed and turned into soccer fields. It is
currently a defunct park that does nothing but attract a bad element. Just over a week ago guns
were discharged in the park and it adjoins to our little league ball fields. If we could develop that
park into soccer fields and have a connecting walk-way to the current baseball park, it could be
used as the home field for Mansfield United Soccer club that serves 300+ Mansfield city children
who play recreational league soccer for the Appleseed Youth Soccer Association. There are 2
seasons per year in the fall and spring, and the park would be used to its full potential. I have been
in contact with the Sterkle foundation and have their approval to renovate this park in this way as
long as the city of Mansfield's park department is on board since they hold the lease of the
property. I have also been in contact with the Mansfield Area YMCA and they are willing to help in
any way they can to develop walking and fitness trails that would surround the soccer fields and
potentially dip in and out of the wooded areas and meander up and down the topography. It would
be kind of like Mansfield's version of Marshall Park in Ontario. A dog park, a skate park, a pavilion
and bathrooms, even an inclusive playground with equipment to accommodate wheelchairs and
handicapped children could be added. This park could a premier destination in Mansfield. The
soccer teams would host games against teams from Madison, Ontario, Lexington, Clearfork,
Ashland and more. My name is Jim Nicholson, and I have a vision for this development. I am on
the board at Southwest Little League (Mansfield Youth Baseball), and the Mansfield United Soccer
Club that serves the Mansfield City Schools where my children attend. I can be contacted at 920-
344-7755 and would be happy to share my ideas with anyone who can help make this happen. I
have met with Mark Abrams and he seemed excited. I hope we can make this vision a reality for
the hundreds, even thousands, of kids that will play soccer in the coming years in our great city of
Mansfield Ohio.

6/4/2019 10:52 AM

49 Purchase NE corner of Trimble and 4th St....not affililated at all...plant trees and a green area for
beauty for all the visitors coming to Mansfield, Kingwood gardens and of course, Tiger Stadium!!
Make it beautiful for all the Mansfield residents who drive by every single day!! Thank you for your
consideration.

6/4/2019 10:18 AM

50 A NICE CITY POOL 6/4/2019 9:00 AM

51 Better playgrounds, more public pools, better security so I will feel as if I can use the parks without
risking my life. I'm very impressed with the Fun in Parks programming and think it should go
longer, have more staff and cover more territory.

6/4/2019 8:59 AM

52 Civic center located in one of the large parks. 6/4/2019 4:14 AM

53 Putt putt golf swimming roller skating pet cage 6/4/2019 12:33 AM

54 I would like to see our parks cleaned up, improved and modernized before we go and build out
new facilities.

6/3/2019 11:16 PM

55 Better located and maintained park space that prevents citizens from seeking park space in
neighboring communities. Better recreational access to park spaces (trails, sidewalks)

6/3/2019 10:13 PM

56 Outdoor Fitness facility 6/3/2019 9:49 PM

57 ? 6/3/2019 8:44 PM

58 Better playground equipment for children. 6/3/2019 8:06 PM

59 bike trail 6/3/2019 7:13 PM

60 New slides at Maple Lake! 6/3/2019 3:18 PM

61 local artesian/farmers markets-music from different eras (big band/60's) 6/3/2019 2:19 PM

62 Would like to see swimming pools opened. 6/3/2019 10:54 AM

63 More open space, eateries, activities 6/3/2019 9:14 AM

64 I want the park on Riva Ridge DONE. We live in Wilmington Village. It is an eye sore, bugs,
dangerous lumber still stacked for almost a year. Please, get it done. Getz needs held accountable
for not finishing in the fall when it was DRIED OUT! Please. TWO summers now will have taken up
this project. Not fair. Finish what has been started before asking us what else you can do in the
future!

6/3/2019 8:47 AM

65 More benches, small festivals 6/2/2019 9:52 PM
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66 Community aquatic center, handicap accessible, updated equipment, surveillance and safety
precautions

6/2/2019 9:32 PM

67 More playground parks. Dog park. 6/2/2019 9:12 PM

68 Playgrounds in nicer parts of town 6/2/2019 8:23 PM

69 Better restroom facilities 6/2/2019 3:21 PM

70 Fewer parks... use money for better maintaince. 6/2/2019 3:14 PM

71 Playground equipment 6/2/2019 2:15 PM

72 maintain what we have before we expand. 6/2/2019 12:36 PM

73 I would like to see better parks in neghborhoods that people actually want to go into as well as
cleaning up the ones that exsist. IE North Park and Liberty. We NEED community pools that are
attractive and in multiple neighborhoods. Mt. Vernon and Ashland have great pools.

6/2/2019 12:21 PM

74 More hiking/biking trails and connections to exiting trails and parks. 6/2/2019 11:33 AM

75 more greenspace, more muli-use pathways such as the new one on Trimble and Cook 6/2/2019 9:48 AM

76 No opinion 6/2/2019 12:13 AM

77 Parks connected to Woodland area by sidewalks. 6/1/2019 7:51 PM

78 More parks in the area! The parks that we do have need better equipment such as swings that
should be replaced and maintained. Bathrooms need to be kept up better. A way to get onto the
bike path besides going down busy roads or through North Lake Park.

6/1/2019 7:23 PM

79 Better restrooms 6/1/2019 4:41 PM

80 Skate park, splash pad, ice skating, dog park, swimming pools. 6/1/2019 2:01 PM

81 I would like to see Middle Park cleaned up and completely reopened. All of the original in the city
parks, North Lake, Middle and South are incredibly shabby looking. These Parks are a great
legacy left to us by great people. We should take more pride in this legacy.

6/1/2019 1:42 PM

82 The pavilion in South Park is a disgrace. What had been a good size sheltered area is only a
kitchen and small porch. If it rains the event is over. Shocking use of public monies.

6/1/2019 1:28 PM

83 MORE SIGNAGE TO LOCATE PARKS PLANTS / GARDENS CLEARING WEEDS AND TREES 6/1/2019 12:26 PM

84 Nicer landscaping. Newer playground equipment. Nicer bathrooms. New games and fields. 6/1/2019 12:07 PM

85 A location that feels safe. A park with water (pond/lake) would be wonderful. 6/1/2019 11:25 AM

86 Exercise par course, bike routes in the city, or lanes reserved for biking, dog walking park like
Ontario has

6/1/2019 10:57 AM

87 Smaller parks that are restful and beautiful, with flowers, various plantings and I would like to see
water features or windmills.

6/1/2019 9:45 AM

88 Skip 6/1/2019 3:10 AM

89 Re-Opening of Middle Park and re-opening of South Park lower access road off Maple Street
between Linden Road and Park Avenue West.

6/1/2019 1:34 AM

90 just keep up what we have 5/31/2019 9:47 PM

91 swimming pools expanded 5/31/2019 7:50 PM

92 Every community around us has a decent swimming pool designed with kids in mind. We have
virtually nothing. Pathetic!!!!!

5/31/2019 7:25 PM

93 Dog park 5/31/2019 7:03 PM

94 More city supported swimming pools for families/children. 5/31/2019 6:33 PM

95 Improved playground areas and pavilions 5/31/2019 6:29 PM

96 better access to MIDDLE park. would like to access it from P.A.W which isn't possible. why is it
CLOSED in the summer? It is much nicer relaxing there than N. Lake.

5/31/2019 6:02 PM

12 / 96

2018 Park System Master Plan Survey SurveyMonkey



97 I miss the swimming pools. This city needs to look at what the Ashland Ohio park system offers. I
moved here from Ashland and was very disappointed in the Mansfield parks. The dock fees at
Clearkfork Resevoir could be lowered because the police surveillance on the lake is TERRIBLE.
Basically you NEVER see police patrol out there. There are MANY boaters that go over the speed
limit there. Also the security system is TERRIBLE. We are on Dock C, handicapped dock and this
year had our fishing equipment stolen. Please take my opinions into high consideration.Thank you

5/31/2019 5:52 PM

98 WOULD LIKE TO SEE THE PARKS OPEN 5/31/2019 5:51 PM

99 more special events like concerts. 5/31/2019 5:33 PM

100 more playgrounds. 5/31/2019 4:38 PM

101 Skate Park 5/31/2019 3:37 PM

102 none, spend the funds to open middle park, it's been closed for at least 5 years 5/31/2019 3:31 PM

103 Dog park 5/31/2019 3:20 PM

104 New play equipment for children, working drinking fountains 5/31/2019 3:18 PM

105 Expansion and encouragement of all the above in the parks 5/31/2019 3:10 PM

106 A well-maintained playground that is worth spending hours in the park. 5/31/2019 3:03 PM

107 Video game centers 5/31/2019 1:55 PM

108 Dog park 5/31/2019 1:43 PM

109 extended bike trails Flemming Falls park remaining intact 5/31/2019 12:28 PM

110 More walking trails 5/31/2019 11:15 AM

111 I would love to see parks open up in the lower income areas of town. Utilize the space from tearing
down the houses What about working with the owner of the old trailer park on South Diamond
St??? I live on Beethoven and want to see my side of town have somewhere for the children to go
and play and be safe

5/31/2019 8:45 AM

112 I would rather see the money spent on maintenance , and security. 5/30/2019 9:19 PM

113 Bigger and newer playgrounds that are well-maintained. Would love to see new or improved
Mansfield City swimming pools as well.

5/30/2019 3:36 PM

114 Additional pavilions for special family events & renting, complete w/ adequate restroom facilities. 5/30/2019 12:15 PM

115 Handicap accessible kayak/canoeing boat ramp at clear fork resevoir 5/28/2019 8:06 PM

116 Handicap accessible kayak/canoe dock ramp at clear fork reservoir 5/28/2019 7:56 PM

117 Open up the South Park/Middle Park roadways. We pay the city taxes...open them up! 5/28/2019 7:37 PM

118 Swimming, clean well manicured parks with soccer, tennis, softball on site. If you need an
example see Marshall park Ontario. Mansfield's parks are terrible.

5/28/2019 7:20 PM

119 it would be new if they were better maintained 5/28/2019 6:06 PM

120 Better walking path in Fox Glen Park. Pavement is crumbling in many areas. 5/28/2019 3:45 PM

121 Wheelchair accessible playground equipment so that children of all physical abilities can play
together. Bathrooms open earlier in the year - waiting till summer is not sufficient as kids are
playing at the park in the spring with no restroom access. Water fountains at all park locations.
Recycling bins at all park locations.

5/28/2019 2:54 PM

122 swimming pool and lake 5/28/2019 2:24 PM

123 I would love working water fountains. Especially at the Tennis Courts at South park and other
places were there are sports areas. Also, I would love to see up keep at those tennis courts so
that the community can continue using them. It would be so great if Mansfield invested in making
a few larger metro parks that are maybe a bit more scenic so that people can go on runs, have
picnics, walk their dogs, etc in a nice out door space.

5/28/2019 9:19 AM

124 Weekend evening concerts with accessible parking for the elderly and seats. 5/28/2019 8:54 AM

125 Maintenance completed on current parks. Playground equipment broken 5/27/2019 8:50 PM

126 Kayaking and gardening 5/27/2019 8:42 PM
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127 under cover cleaned up 5/27/2019 8:35 PM

128 I would like to see updated playground equipment for kids. 5/27/2019 8:24 PM

129 Just more policing. There was a party in the park Saturday night, and it lasted well after dark and
the music was so loud it shook my windows. For hours.

5/27/2019 1:13 PM

130 A park on the south side of Mansfield would be nice. 5/27/2019 10:24 AM

131 Better Maintenance 5/27/2019 10:11 AM

132 Walking or running 5/27/2019 10:09 AM

133 Security, clean up, advertising what is available, put some in other areas. Hold more community
activities in the improved parks. Encourage others to have activities there. Make them clean and
safe. Sunset park isn’t listed below?

5/26/2019 10:12 PM

134 fountins-- splash park 5/26/2019 9:44 PM

135 More places to sit and observe. 5/26/2019 7:34 PM

136 We need a dog park for little and big dogs redwood would be a good option you have access to it
from Sherbrook and Redwood. We need to pools One on the north side of Mansfield one on the
southside not one big pool just two small ones. And they need to be affordable for the kids to use
them not five dollars a person.

5/26/2019 11:20 AM

137 better maintenance of maple like tennis courts 5/26/2019 10:07 AM

138 I would like for the present parks to be maintained. Offer more summer events for our children
during the summer at all parks.

5/26/2019 8:39 AM

139 eliminate some parks and focus on improving remaining parks. Mansfield has too many parks for
the small staff that is employed. This makes the park system spread out and simple maintenance
left undone.

5/25/2019 8:07 PM

140 Swimming, pavilion space, etc. 5/25/2019 5:24 PM

141 more restrooms 5/25/2019 3:04 PM

142 I would love to see a park, walking path for the south side of town. The new one on Cook Rd is
very nice.

5/25/2019 2:32 PM

143 I would like to see middle and south parks reopened 5/25/2019 11:49 AM

144 pavilion 5/25/2019 10:33 AM

145 Tennis courts and mtb trails. Small t mountain bike trails similar to Akron Summit Metroparks. 5/25/2019 8:51 AM

146 Updated equipement. Landscape. improved overall beauty. want to be able to drive all the way
through the parks safely and or walk

5/25/2019 7:13 AM

147 None 5/25/2019 7:01 AM

148 I'd like to see more parks, even if it is just well maintained green space with benches for
neighborhood people to relax. Benches would be great.

5/24/2019 11:30 PM

149 splash park 5/24/2019 8:18 PM

150 More picnic shelters and restrooms located near playgrounds in secure areas of the city. 5/24/2019 6:24 PM

151 Bike path access to bike trails 5/24/2019 6:14 PM

152 Expand and update Burton park (including parking) Create a new park with an outdoor pool that is
located somewhere off of Trimble road near Marion Avenue Make sure that all parks have
playground equipment

5/24/2019 6:09 PM

153 Please work on STERKEL PARK ! ! ! ! Our neighborhood would love to have a nice usable park !
Please get Sterkel park done we have been waiting for years for something to get done !

5/24/2019 6:07 PM

154 Just take care of the ones we have. 5/24/2019 6:04 PM

155 Better playground equipment for the kids 5/24/2019 4:57 PM

156 keep well maintained 5/24/2019 4:35 PM

157 Most of the parks are in the same place. Would be nice to have something on south side. 5/24/2019 3:11 PM
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158 A facilitiy for dogs to run free. A dog park. 5/24/2019 1:23 PM

159 Major updates or new equipment for certain parks such as Redwood Road park. Such an eyesore
for a nice neighborhood that prevents more families in the neighborhood from using it.

5/24/2019 1:21 PM

160 Mansfield would probably benefit some with another outdoor pool. 5/24/2019 12:38 PM

161 Fences high enough to keep the balls from coming across into my yard and flowerbeds. 5/24/2019 12:31 PM

162 swimming pools/splash parks, increased/improved playgrounds 5/24/2019 12:13 PM

163 Better upkeep of the path in Fox Glen Park 5/24/2019 11:47 AM

164 Some activities for older children. 5/24/2019 10:57 AM

165 Accessible playground 5/24/2019 4:52 AM

166 Cleaner, more family friendly restroom facilities. More interactive play areas similar to Ohio’s top
10 rated playgrounds.

5/23/2019 9:55 PM

167 Pools with swimming lanes 5/23/2019 9:38 PM

168 I would like to see facilities that are family friendly and accessible to all ages and abilities 5/23/2019 3:25 PM

169 Would like to see more swings, benches, ponds, grills, kid friendly 5/23/2019 7:41 AM

170 bathrooms 5/19/2019 6:45 PM

171 n 5/19/2019 10:25 AM

172 clean bathrooms. more tennis courts. paddle boats. 5/19/2019 12:05 AM

173 I would like to see more security in the parks. Several times I've been approached by people who
not enjoying the park. You would definitely see more folks visiting the parks if this was taken care
of.

5/18/2019 3:55 PM

174 There need to be restrooms in every park. Without them they are useless for family gatherings,
picnics, etc.

5/18/2019 12:50 PM

175 Safer areas where women can feel safe anytime of the day 5/17/2019 9:00 PM

176 police presence. 5/17/2019 3:03 PM

177 More benches - more playground equipment - more security 5/17/2019 8:20 AM

178 better security/safety 5/16/2019 6:51 PM

179 water fountains, flower plantings/shows, trolley cars 5/16/2019 3:25 PM

180 Better restrooms, safer equipment, drink vending machines. 5/16/2019 2:19 PM

181 The Johns park building need to be updated. The city have paid attention to North lake, and South
Park. But you have did nothing on the north end. Why are you not paying attention to this area.

5/16/2019 10:20 AM

182 attractions that will draw the kids/families to the park(I don't have specific examples at the moment)
to encourage kids/families to have fun, explore and exercise

5/16/2019 9:16 AM

183 I'd like to see the parks actually get fixed. Prospect Park is in ATROCIOUS shape and there is
real, MAJOR risk of children being injured! There's also profanity all across the playground, and
though I expect graffiti to happen, I also expect it to be somewhat monitored. If you want families
back in Mansfield, these are things that MUST be attended to. No one wants hazardous
playgrounds!

5/15/2019 10:40 PM

184 Bigger parks with more trails or sidewalks to walk and better lighting or ways to make them safer. I
like the parks we have for the most part but I do not feel safe at most of them.

5/15/2019 10:23 PM

185 A park like hillside in Ashland. That offers many different things to do. 5/15/2019 7:48 PM

186 Better tennis and basketball courts 5/15/2019 7:41 PM

187 Swings in Maple Lake Park- the structures are there but the swings are missing. SIDEWALKS that
allow people to get to the parks.

5/15/2019 3:38 PM

188 Better picnic area, maintained playground area, better maintenance around lake...ie: clean up of
sticks, trash, better benches, planted flowers, all parks patrolled more frequently

5/15/2019 2:33 PM

189 Some restrooms On BnO 5/15/2019 1:36 PM
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190 Cameras to deter people using drugs 5/15/2019 11:49 AM

191 A Skate Park, A Public Art/Mural Park, more Islands of Color, Public Sculpture, 5/13/2019 6:51 PM

192 Ice skating somewhere in the city. 5/13/2019 3:33 PM

193 more kid friendly activities, food trucks, more focus on familys and a feeling of safety 5/13/2019 10:44 AM

194 Maintaining and upgrading curren park facilities. 5/12/2019 9:25 PM

195 restrooms open! 5/12/2019 3:10 PM

196 The park on Redwood Rd has very little playground equipment on a huge lot. I walk all over
Mansfield and this park is the unattractive compared to the other parks.I would add covered picnic
spaces and tables, updated equipment for children and adults. Benches, small gardens, a walking
trail around the perimeter. The demographics of the area have changed from all seniors to many
families with young children. This area has large homes and enhancing the parks could attract
buyers (families)who commute to Columbus due to the affordability of the housing. This park has
incredible potential.

5/12/2019 11:11 AM

197 None 5/12/2019 10:29 AM

198 WOULD BE NICE TO HAVE SWIMMING POOLS OPEN UNTIL 7:30 OR 8:00 PM SO WORKING
PARENTS COULD TAKE THEIR CHILDREN AFTER GETTING HOME FROM WORK. ICE
SKATING WAS SUPPOSE TO BE AVAILABLE BUT HASN'T BEEN FOR MANY YEARS. MY
DAUGHTER HAD TO TAKE HER DAUGHTER TO SHELBY OR ASHLAND SWIMMING
BECAUSE MANSFIELD POOLS WERE CLOSED BEFORE SHE EVAN GOT OFF WORK AT
5:00 PM. IN THE WINTER THEY WENT TO BELLVILLE TO ICE SKATE AND TO WOOSTER TO
ROLLER SKATE. ARE YOU GETTING THE MESSAGE ??? MANSFIELD HAS NOT BEEN
FAMILY FRIENDLY FOR YEARS. IT'S NOT BECAUSE THERE ISN'T ENOUGH MONEY. THE
MONEY AVAILABLE HAS BEEN MISUSED FOR YEARS. NEVER ENOUGH MONEY FOR THE
COMMUNITY BUT PLENTY FOR RAISES...

5/12/2019 12:07 AM

199 swimming pools, splash pool; updated park equipment, congruent architecture style throughout
the park system, good restroom facilities, ice skating, rollerskating, dog park(s)

5/11/2019 5:08 PM

200 Not sure. 5/11/2019 4:25 PM

201 No coment 5/11/2019 2:24 PM

202 Fix bridge in Middle Park 5/11/2019 11:32 AM

203 Better maintenance of the bike and walking parks 5/11/2019 10:35 AM

204 Better care of the restrooms Less geese better mowing less bare spots in the grass Less poop on
the sidewalk around the lake security lights at night that work all the time

5/11/2019 8:48 AM

205 Playground equipment. Modern restrooms. 5/10/2019 9:36 PM

206 trash cans 5/10/2019 4:13 PM

207 I would love if the city parks offered the Mommy and Me swings, and more accessible play ground
equipment. I would also love to see more than just... a slide and some swings. If you look at all the
parks in say, Franklin county, they have lots of things for kids to do equipment wise.

5/10/2019 3:50 PM

208 More hiking trails 5/10/2019 3:42 PM

209 dog friendly parks with various sections where dogs can roam free supervised. 5/10/2019 2:55 PM

210 Bring more to North Lake park besides 'fishing' and 'overdoses'. Narrow down the geese
population.

5/10/2019 2:18 PM

211 Pools, larger play areas and clean bathrooms 5/10/2019 9:58 AM

212 skatepark 5/9/2019 11:57 AM

213 More passive resting or relaxing areas with benches, setting areas. Better tree management. Cut
down old and dying trees, remove dead limbs.

5/9/2019 8:32 AM

214 beautiful lawns, walking trails 5/8/2019 11:12 AM

215 public art, Indoor aquatic center. 5/8/2019 10:55 AM

216 anything that is educational for both kids and adults about trees and their importance or a similar
program about nature

5/8/2019 9:12 AM
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217 Dog Park and a second pool in operation 5/8/2019 9:03 AM

218 I would love to see the current parks revamped. We just visited Burton Park & I used to love that
park. I was very disappointed that it’s gotten so run down over the years. I also was just at Maple
Lake Park and the tennis courts used to be amazing there & are now so rundown. Some of the
playground equipment at various parks could use some fixing up. I would love to see some
community gardening at a couple of the parks.

5/7/2019 11:08 PM

219 Just clean up the existing/current parks 5/7/2019 9:54 PM

220 Fewer nicer parks that would set us apart as a city with exceptional parks. We have many but most
are moderate at best

5/7/2019 3:18 PM

221 A centralized multi-facility, multi-purpose park. It could host a variety of athletic events, special
events, etc. It would include: community pool, baseball/softball fields, ice skating, roller skating,
disc golf, playgrounds, indoor/outdoor event center, walking/running paths. A place that has
something for everyone in Mansfield.

5/7/2019 1:12 PM

222 Would like to see a community pool. 5/7/2019 10:07 AM

223 open the park entrances, all of them, and they should be ccessable in winter as well, instead of
baracaded

5/7/2019 8:28 AM

224 Playground and picnic areas. A centralized city pool. 5/7/2019 5:24 AM

225 Swimming, leisure activities; walking paths, benches, clean picnic tables, clean bathroom facilities 5/6/2019 11:00 PM

226 Not park specific, more a green space question. What is the status of, in one example, a semi
continuous strip of woods along Ritters Run? Are these privately owned, can they be protected?

5/6/2019 9:56 PM

227 The city pools 5/6/2019 6:09 PM

228 I would like to see larger parks like in Columbus, Ashland, or Shelby with easy access to more
bathrooms, volleyball court or two, swimming pool, and walking trails. Close up some of our rarely
used parks to save on maintenance. Put up cameras to watch that the thugs and drugs dont take
place, and are safer for the people that want to go more. A volleyball court at South Park might be
nice too. The only volleyball court in our parks that I know of is at Sterkel Park...if it still has one. I
havent been back there for awhile because it's kind of isolated and scary, and the bathroom was
pretty bad.

5/6/2019 5:23 PM

229 I would like to see a dog park with a fenced area for dogs to socialize safely. I would also like to
see expanded park programs where the community could come to the parks. The arts programs
are great, but additional programs for those maybe not interested in arts would be wonderful,
maybe sports clinics or fitness clinics.

5/6/2019 5:04 PM

230 more restrooms, upgrade of existing ball fields, pavilions, pools 5/6/2019 4:33 PM

231 Skate park, updated equipment and swings. 5/6/2019 3:13 PM

232 An amphitheater would be wonderful! 5/6/2019 2:59 PM

233 One centralized park system that incorporates space, accessibility, comfort, a well maintained safe
area that fits with the purpose of our community. Multiple areas within the park for both leisure and
sporting activities .

5/6/2019 2:48 PM

234 xxxxxxxx 5/6/2019 2:46 PM

235 Making the parks more handicap accessible (swings, bathrooms, walking trails). A public splash
pad open June-September.

5/6/2019 2:36 PM

236 One significant pool facility at a park 5/6/2019 2:04 PM

237 More wooded walking trails would be good. Also just preserving natural areas from development 5/6/2019 1:43 PM

238 Infant swings, closer sitting areas 5/6/2019 1:37 PM

239 I use North Lake a lit and it is nice 5/6/2019 1:26 PM

240 I know the y has a splash park, but a free splash park like Galion or Ashland would be nice. With
restrooms / changing rooms. Additional benches for parents or those just looking to relax at a park.

5/6/2019 12:53 PM

241 Looking forward to the NISS property hiking trails and connection to the B&O Trail. 5/6/2019 12:31 PM

242 more hiking/walking trails 5/6/2019 12:06 PM
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243 take care of swimming pool for kids 5/6/2019 11:28 AM

244 A second pool or splash park; more structured activities throughout all the parks; nature
walks/programs; updated playgrounds that kids design; dog park

5/6/2019 11:02 AM

245 Just fix them up. fresh paint, sidewalk and parking lot repairs, etc... Don't build new things until you
fix what you already have.

5/6/2019 10:52 AM

246 Dog parks inside the park 5/6/2019 9:47 AM

247 None, all the tax dollars spent on parks should be spent on street maintenance 5/6/2019 8:24 AM

248 Just providing security to keep our parks nice from vandalism...don't know how to do that but... 5/6/2019 8:09 AM

249 Nonr 5/6/2019 7:41 AM

250 water fountain at Burton Park 5/5/2019 10:18 PM

251 Camp Mowana could possibly be used for advanced nature studies, hiking and exploring. 5/5/2019 8:43 PM

252 Na 5/5/2019 7:43 PM

253 connected bike paths (not roads) to neighborhoods, playground parks with restrooms 5/5/2019 7:43 PM

254 Pavilions in good enough condition with air conditioning for special events. And doors on the stalls
of the restrooms at Burton Park!

5/5/2019 3:03 PM

255 A dog park, scare park, or swimming attraction 5/5/2019 12:41 PM

256 The city has done little or nothing to create new parks in the last 30 years in areas of city
expansion. Why hasn’t the city developed parks in areas of new development, like Cook Road and
Middle Bellville? What happened to the sports complex development on North Main? Seems like
you just repackage the same old stuff. Very stagnated parks department. Nothing exciting or new.
No energy. Same old employees just cruising along in their jobs. Maybe you should spend a day
with the Ashland County Park system. They now have parks in Richland County because land
owners see them as energetic and progressive, not as tired and slow. Create something exciting
and new.

5/5/2019 10:26 AM

257 More Pools, More neighborhood recreation programs like baseball/softball, tennis, summer rec,
and beautification/ gardening, etc...

5/5/2019 10:06 AM

258 Paved running and walking trails 5/5/2019 9:22 AM

259 Skateboarding, 5/5/2019 8:10 AM

260 Skate park, swimming pool, Dog Park. Renovation of South and Middle Park. We live next to
Maple Lake Park, which is in my opinion the best park in the area, but there could be more to
make it a better more attractive park to draw more activities.

5/5/2019 8:05 AM

261 I would like to see maintenance improved first 5/5/2019 7:57 AM

262 Walking paths and bathrooms 5/5/2019 7:56 AM

263 More parks. Skateboarding. Cleaner parks. 5/5/2019 7:52 AM

264 A well thought out Skate Park, Public Pool(s), Rock Climbing, Concerts, walking paths, linear
parks to connect destinations, cycling paths

5/5/2019 6:52 AM

265 Longer hiking trails 5/4/2019 8:22 PM

266 Cleaner than they are 5/4/2019 11:05 AM

267 More swimming. 5/4/2019 11:00 AM

268 More bike paths. 5/4/2019 9:32 AM

269 More walkways and access to hiking, etc. 5/4/2019 9:21 AM

270 more benches, water fountains 5/2/2019 12:02 PM

271 Better pavilion at Liberty Park. 5/2/2019 11:18 AM

272 Neighborhood splash pads 5/2/2019 11:10 AM

273 Skate Park Pool that is accessible to all families Programs to engage children and families
(promote widely)

5/2/2019 10:56 AM
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274 pool 5/2/2019 9:42 AM
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Q5 Please rate the following park planning strategies
Answered: 334 Skipped: 0

Develop new
large commun...

Develop new
small...

Create more
scenic/natur...

Enhance &
beautify...

Increase
safety and...

Have fewer but
better quali...
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34.71%
109

35.03%
110

30.25%
95

 
314

44.79%
142

31.23%
99

23.97%
76

 
317

60.44%
191

26.58%
84

12.97%
41

 
316

87.04%
282

11.11%
36

1.85%
6

 
324

85.71%
276

11.49%
37

2.80%
9

 
322

41.03%
128

33.65%
105

25.32%
79

 
312

26.71%
82

44.30%
136

28.99%
89

 
307

33.33%
104

40.38%
126

26.28%
82

 
312

High Low Not a priority

Add fields for
softball/bas...

Add courts for
tennis/baske...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 HIGH LOW NOT A PRIORITY TOTAL

Develop new large community parks.

Develop new small neighborhood parks.

Create more scenic/natural open space areas.

Enhance & beautify existing parks.

Increase safety and security in the parks.

Have fewer but better quality parks.

Add fields for softball/baseball/soccer.

Add courts for tennis/basketball/pickleball.
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Q6 Please indicate which parks you use by rating how well they satisfy
your park needs?

Answered: 293 Skipped: 41

Betzstone

Brushwood

Buckeye

Burton

22 / 96

2018 Park System Master Plan Survey SurveyMonkey



Central

Cyclops Field

Deer

Dewey & Vine

23 / 96

2018 Park System Master Plan Survey SurveyMonkey



Dickson

Fox Glen

Hamilton

Harvard
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John Todd

Johns

Julia Underhill

King Street
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Liberty

Linden Pool

Linden Woods

Maple Lake
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Middle

Newman Street

North Lake

Optimist
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Prospect

Redwood

Ritters Run

Sherman Estate

South Park
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0.00%
0

28.57%
10

45.71%
16

25.71%
9

0.00%
0

 
35

0.00%
0

27.78%
10

44.44%
16

27.78%
10

0.00%
0

 
36

0.00%
0

31.58%
12

42.11%
16

26.32%
10

0.00%
0

 
38

14.17%
17

46.67%
56

30.00%
36

9.17%
11

0.00%
0

 
120

15.69%
16

40.20%
41

32.35%
33

11.76%
12

0.00%
0

 
102

0.00%
0

31.88%
22

33.33%
23

34.78%
24

0.00%
0

 
69

3.57%
3

28.57%
24

38.10%
32

29.76%
25

0.00%
0

 
84

0.00%
0

18.18%
6

42.42%
14

39.39%
13

0.00%
0

 
33

9.84%
6

32.79%
20

36.07%
22

21.31%
13

0.00%
0

 
61

20.29%
14

31.88%
22

33.33%
23

14.49%
10

0.00%
0

 
69

2.38%
1

14.29%
6

45.24%
19

38.10%
16

0.00%
0

 
42

2.50%
1

15.00%
6

42.50%
17

40.00%
16

0.00%
0

 
40

4.62%
3

18.46%
12

36.92%
24

40.00%
26

0.00%
0

 
65

Excellent Good Fair Poor (no label)

Sterkel

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 EXCELLENT GOOD FAIR POOR (NO LABEL) TOTAL

Betzstone

Brushwood

Buckeye

Burton

Central

Cyclops Field

Deer

Dewey & Vine

Dickson

Fox Glen

Hamilton

Harvard

John Todd
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9.09%
5

18.18%
10

32.73%
18

40.00%
22

0.00%
0

 
55

5.88%
2

14.71%
5

44.12%
15

35.29%
12

0.00%
0

 
34

5.41%
2

10.81%
4

40.54%
15

43.24%
16

0.00%
0

 
37

10.53%
12

38.60%
44

38.60%
44

12.28%
14

0.00%
0

 
114

0.90%
1

16.22%
18

15.32%
17

67.57%
75

0.00%
0

 
111

2.33%
1

27.91%
12

37.21%
16

32.56%
14

0.00%
0

 
43

10.24%
13

44.88%
57

33.86%
43

11.02%
14

0.00%
0

 
127

8.49%
9

23.58%
25

27.36%
29

40.57%
43

0.00%
0

 
106

2.44%
1

9.76%
4

43.90%
18

43.90%
18

0.00%
0

 
41

13.61%
23

43.20%
73

30.77%
52

12.43%
21

0.00%
0

 
169

5.56%
2

19.44%
7

47.22%
17

27.78%
10

0.00%
0

 
36

9.35%
10

32.71%
35

37.38%
40

20.56%
22

0.00%
0

 
107

1.85%
1

22.22%
12

46.30%
25

29.63%
16

0.00%
0

 
54

0.00%
0

25.00%
10

35.00%
14

40.00%
16

0.00%
0

 
40

2.50%
1

22.50%
9

37.50%
15

37.50%
15

0.00%
0

 
40

28.65%
51

35.96%
64

21.35%
38

14.04%
25

0.00%
0

 
178

15.20%
19

43.20%
54

26.40%
33

15.20%
19

0.00%
0

 
125

Johns

Julia Underhill

King Street

Liberty

Linden Pool

Linden Woods

Maple Lake

Middle

Newman Street

North Lake

Optimist

Prospect

Redwood

Ritters Run

Sherman Estate

South Park

Sterkel
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1.50% 5

20.96% 70

34.73% 116

15.57% 52

27.25% 91

Q7 Thinking of the playgrounds and play equipment at the parks you use,
how would you rate the playgrounds and play equipment?

Answered: 334 Skipped: 0

TOTAL 334

Excellent

Good

Fair

Poor

Do Not Use

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Good

Fair

Poor

Do Not Use
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93.41% 312

4.19% 14

2.40% 8

Q8 Are you a resident of the City of Mansfield?
Answered: 334 Skipped: 0

TOTAL 334

Yes. I live in
the City of...

No, but I work
in the City ...

No. I do not
live or work...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes. I live in the City of Mansfield.

No, but I work in the City of Mansfield.

No. I do not live or work in Mansfield.
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76.28% 238

11.54% 36

5.45% 17

5.77% 18

0.96% 3

Q9 How long have you lived in Mansfield or the surrounding area?
Answered: 312 Skipped: 22

TOTAL 312

21 or more
years

11 to 20 years

6 to 10 years

1 to 5 years

Less than once
a year

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

21 or more years

11 to 20 years

6 to 10 years

1 to 5 years

Less than once a year
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14.86% 48

45.51% 147

13.93% 45

12.07% 39

9.91% 32

3.72% 12

Q10 How many people reside in your household?
Answered: 323 Skipped: 11

TOTAL 323

1 person

2 people

3 people

4 people

5 people

6 or more
people

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 person

2 people

3 people

4 people

5 people

6 or more people
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71.52% 231

9.91% 32

11.46% 37

7.12% 23

Q11 How many school age children reside in your household?
Answered: 323 Skipped: 11

TOTAL 323

0 children

1 child

2 children

3 or more
children

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

0 children

1 child

2 children

3 or more children
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2.17% 7

5.88% 19

16.41% 53

17.34% 56

26.63% 86

31.58% 102

Q12 Your age?
Answered: 323 Skipped: 11

TOTAL 323
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55-64
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24.15% 78

28.48% 92

40.25% 130

7.12% 23

Q13 Please mark how strongly you agree or disagree with this statement:
The City of Mansfield needs more parks and open spaces?

Answered: 323 Skipped: 11

TOTAL 323

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly
disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree
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1.55% 5

25.39% 82

55.11% 178

17.96% 58

Q14 Please mark how strongly you agree or disagree with this statement:
The physical condition and maintenance of City park facilities is

adequate?
Answered: 323 Skipped: 11

TOTAL 323

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly
disagree
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33.44% 108

62.23% 201

2.48% 8

0.00% 0

1.86% 6

Q15 Please indicate the primary way you or your family travel to the
parks:

Answered: 323 Skipped: 11

TOTAL 323

Walk

Drive

Bicycle

Bus

Car Pool /
Ride Share
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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Drive
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Bus
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Q16 Please list your primary reason for visiting Mansfield parks?
Answered: 323 Skipped: 11

# RESPONSES DATE

1 Recreation (walking or running), enjoying nature, picnicing, attending events both private and
public

6/10/2019 1:54 PM

2 I don't have a reason. If I did it might be to have a box lunch, sit and read, or watch the birds or the
kids.

6/9/2019 10:41 PM

3 Play with grandchildren 6/9/2019 3:59 PM

4 Family reunions, scout meetings, class reunions, roller skating, swimming, tennis, 6/9/2019 12:17 PM

5 Relaxation 6/9/2019 11:07 AM

6 Peaceful 6/9/2019 10:12 AM

7 I don't any longer because of age. 6/8/2019 8:59 PM

8 We care about Mansfield. We have Grandkids. It would be nice to have a park to enjoy! 6/8/2019 7:55 PM

9 Not so much for us as for the children in the neighborhood. We used to use the Redwood and
Sunset parks when our kids were little.

6/8/2019 5:55 PM

10 To play 6/8/2019 5:48 PM

11 playgrounds and picnicking 6/8/2019 5:38 PM

12 I use the parks for walking/dog walking. If we are counting clear fork, I also kayak. 6/8/2019 5:17 PM

13 Exercise & relaxation 6/8/2019 3:41 PM

14 Picnics, birthday parties or reunions, exercise, commune with nature, swim. 6/8/2019 2:32 PM

15 pleasure 6/8/2019 10:36 AM

16 Walk/relax 6/8/2019 9:31 AM

17 recreation, fun with children on play grounds. 6/8/2019 8:45 AM

18 to Relax 6/7/2019 11:21 PM

19 beauty, relaxation and recreation 6/7/2019 7:19 PM

20 Primarily for walking 6/7/2019 4:52 PM

21 walking, with or without pets 6/7/2019 3:11 PM

22 Let the kids play! 6/7/2019 2:02 PM

23 Walking dogs 6/7/2019 12:48 PM

24 Lunches and relaxation 6/7/2019 10:54 AM

25 the more they are used, the safer they are 6/7/2019 9:41 AM

26 enjoyment-take grandkids to play 6/7/2019 8:08 AM

27 Visit with grandchildren. 6/6/2019 9:31 PM

28 Rest fun 6/6/2019 3:16 PM

29 relaxing 6/6/2019 1:27 PM

30 Enjoy nature 6/6/2019 1:11 PM

31 Walking and enjoyment of nature. Also I have nephews who play baseball. 6/6/2019 12:38 PM

32 Recreation. 6/6/2019 11:42 AM

33 To walk, ride bikes, hike and to picnic. 6/6/2019 11:09 AM
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34 ++ot 6/6/2019 10:51 AM

35 exercise, family time, tennis, basketball, walking dog 6/6/2019 10:35 AM

36 playground recreation 6/6/2019 10:26 AM

37 walk, relax, enjoy the out doors 6/6/2019 7:39 AM

38 exercise, and relaxation 6/5/2019 6:15 PM

39 relax and reflect by myself or play with my kids 6/5/2019 3:38 PM

40 Walking 6/5/2019 1:48 PM

41 Nature 6/5/2019 12:37 PM

42 ENJOY THE OUTDOORS AND TREES 6/5/2019 12:23 PM

43 To relax 6/5/2019 9:33 AM

44 Relaxation and heritage 6/5/2019 9:04 AM

45 We enjoy walking, talking and hiking at the parks. Also enjoy packing a lunch and having a nice
area to sit and eat and relax at.

6/5/2019 8:41 AM

46 ParkRun ; also taking grandkids to playgrounds and to see the ducks/geese 6/4/2019 11:32 PM

47 Recreation; walk, ride, relax and in general the majority of the parks are a great place to unwind
with visiting family, friends during the day

6/4/2019 9:04 PM

48 to be around people and nature 6/4/2019 6:42 PM

49 For kids play, recreation 6/4/2019 5:51 PM

50 to unwind 6/4/2019 1:44 PM

51 To unwind. 6/4/2019 1:36 PM

52 For family outings,picnics,walking,exercise,relaxation! 6/4/2019 12:17 PM

53 To connect with neighbors and to take the children to play at the park 6/4/2019 11:44 AM

54 Sports and Leisure 6/4/2019 10:54 AM

55 Green space, nature 6/4/2019 10:44 AM

56 Take walks, enjoy beauty, need to feel safe 6/4/2019 10:21 AM

57 Programming, walking and playground 6/4/2019 9:07 AM

58 children play 6/4/2019 9:02 AM

59 To have children use the playground area, ride bicycles and for family gatherings. 6/4/2019 4:18 AM

60 There's absolutely nothing else to do in Mansfield 6/4/2019 12:36 AM

61 Playgrounds 6/3/2019 11:18 PM

62 Recreation and socializing 6/3/2019 10:16 PM

63 Fitness, playground, sports, ride bike, family gathers, picnics, and swim. 6/3/2019 10:05 PM

64 to enjoy nature 6/3/2019 9:20 PM

65 walk/exercise ... 6/3/2019 8:47 PM

66 Playing with my grandchildren 6/3/2019 8:09 PM

67 work out 6/3/2019 7:14 PM

68 to relax, family member go there when viliting 6/3/2019 5:00 PM

69 For our kids to play and to go walking 6/3/2019 3:19 PM

70 leisure 6/3/2019 2:22 PM

71 Fresh air, people watching, concerts. 6/3/2019 2:06 PM

72 Open spaces 6/3/2019 10:56 AM

41 / 96

2018 Park System Master Plan Survey SurveyMonkey



73 picnicking 6/3/2019 9:16 AM

74 recreation/picnicing 6/3/2019 9:07 AM

75 To be outside, see nature, get exercise, learn, play. 6/3/2019 8:56 AM

76 Picknics 6/3/2019 8:49 AM

77 playing games with grand children 6/3/2019 8:20 AM

78 Jogging, dog walking, bike trail, Block House, flowers/gardens, relaxation 6/2/2019 9:55 PM

79 fitness and relaxation 6/2/2019 9:34 PM

80 To walk 6/2/2019 9:13 PM

81 So toddlers can play 6/2/2019 8:24 PM

82 Playgrounds, soccer 6/2/2019 3:24 PM

83 exercise and relaxation.... 6/2/2019 3:18 PM

84 To use playground equipment To bike/walk on bike trail 6/2/2019 2:17 PM

85 family time 6/2/2019 12:42 PM

86 Playgrounds. But that is about all there is at Mansfield parks. Woodland is neighborhood that could
have a beautiful park but Dickson park is a joke and its gross. Most of the parks in Mansfield are
run down, nasty, and scary.

6/2/2019 12:27 PM

87 Walking, enjoying the out-of-doors, wildlife, trees, wildflowers. 6/2/2019 11:38 AM

88 We take our grandchildren there to play. We also eat lunch there as a couple. 6/2/2019 11:34 AM

89 Walking 6/2/2019 9:51 AM

90 Walking/Hiking 6/2/2019 12:16 AM

91 Frankly, we don’t use them much because we feel the parks are in disrepair and poorly kept. We
usually go to Lex or Ont to use theirs. We mostly use parks for playground space and soccer.
Occasionally to fly a kite or walk/hike.

6/1/2019 11:13 PM

92 Quiet space to read, listen to music. 6/1/2019 9:49 PM

93 Outdoor exercise 6/1/2019 7:54 PM

94 Love the beauty, some of the swings and play equipment, love the bike trail...mostly for exercise
and some recreation

6/1/2019 7:26 PM

95 Relaxing and picnics 6/1/2019 4:43 PM

96 Children playing 6/1/2019 2:32 PM

97 Exercise 6/1/2019 1:45 PM

98 If event fits my interest 6/1/2019 1:30 PM

99 Exerise and be out doors. 6/1/2019 12:53 PM

100 FAMILY EVENTS 6/1/2019 12:31 PM

101 Playgrounds. Exercise 6/1/2019 12:08 PM

102 Walking 6/1/2019 11:29 AM

103 Walking dog or riding bike 6/1/2019 11:00 AM

104 Beauty and peaceful relaxation, coming together with family or friends, enjoying plantings and the
birds and animals that accompany them

6/1/2019 9:54 AM

105 Pleasure of being outside 6/1/2019 9:20 AM

106 Rest, relax & read 6/1/2019 8:35 AM

107 Because going to the park is suppose to be fun 6/1/2019 7:34 AM

108 Events, Summer Programs, Nature 6/1/2019 3:12 AM

109 Walking and hiking 6/1/2019 1:38 AM
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110 use it as a cut thru 5/31/2019 9:49 PM

111 to get to the richland bike trail 5/31/2019 7:55 PM

112 Sports and relaxation 5/31/2019 7:27 PM

113 Relaxation, exercise. 5/31/2019 7:04 PM

114 exercise. watching families/children play 5/31/2019 6:36 PM

115 New surroundings 5/31/2019 6:31 PM

116 dog walking, relaxing/ walking, enjoy the trees/ flowers 5/31/2019 6:07 PM

117 To have a picnic 5/31/2019 6:01 PM

118 ENJOY SCENERY AND RELAX 5/31/2019 5:52 PM

119 Being out in nature. 5/31/2019 5:35 PM

120 kids play 5/31/2019 4:40 PM

121 Relaxation, physical activity, enjoyment of the outdoors 5/31/2019 4:02 PM

122 Have fun 5/31/2019 3:38 PM

123 walking 5/31/2019 3:34 PM

124 Aerobic training 5/31/2019 3:21 PM

125 Play for my children and exercise 5/31/2019 3:21 PM

126 parkrun 5/31/2019 3:16 PM

127 It used to be the playground, but the equipment isn't safe to use anymore. 5/31/2019 3:06 PM

128 Family reunion, softball 5/31/2019 1:56 PM

129 Ride on the bike trail 5/31/2019 1:47 PM

130 Nature 5/31/2019 12:33 PM

131 Walking 5/31/2019 11:16 AM

132 recreation 5/31/2019 8:46 AM

133 In the past I would eat my lunch in south, middle, or maple lake, or throw a frisbee with friends.
But I got tired of strange men propositioning me.

5/30/2019 9:46 PM

134 Playgrounds for our children 5/30/2019 3:38 PM

135 Nature, walking, relaxing, taking grandkids to playgrounds 5/30/2019 2:49 PM

136 Open space & relaxing w/ our grandchildren, including picnics & family outings (reunions,
birthdays, etc.)

5/30/2019 12:23 PM

137 Enjoyment of nature 5/28/2019 8:08 PM

138 Used to be to drive through, have a picnic, relax and take in the beautiful South and Middle Parks. 5/28/2019 7:41 PM

139 Nearby so location, and use b and o bike trail 3 to 4 times a week but parks are in horrible
condition

5/28/2019 7:25 PM

140 WALKING 5/28/2019 6:09 PM

141 relax 5/28/2019 5:31 PM

142 Recreation and take grandkids 5/28/2019 4:32 PM

143 To walk and enjoy nature. 5/28/2019 3:47 PM
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144 I love being outdoors and am always look for a safe, fun plac tootsie my kids to play. In completing
this survey, I actually realized that I don’t currently take my kids to any of the Mansfield City Parks,
only those in Lexington and Ontario. I think part of that is because some of the City Parks I’ve
been to have been rundown or have not had a good reputation overall as being toddler friendly
and in good neighborhoods. One way to perhaps improve that reputation would be to take more
photos of the parks and activities and post to social media. It’s hard to find pictures of playgrounds
and I always like to know if the area I’m taking my kids is really appropriate for their age and ability
before we get in the car to drive there.

5/28/2019 2:58 PM

145 playground 5/28/2019 2:25 PM

146 For walking and playing tennis. 5/28/2019 9:21 AM

147 Rest, fresh air relaxation. 5/28/2019 8:57 AM

148 Walking 5/27/2019 9:02 PM

149 Take grandchildren to playground equipment, but they are all broken. End up in Lexington or
ONTARIO marshal park. I live across the street from Prospect park, would be nice to have decent
swings and play equipment.

5/27/2019 8:55 PM

150 Take the grandchildren to the playground 5/27/2019 8:45 PM

151 events 5/27/2019 8:37 PM

152 Get exercise, 5/27/2019 8:25 PM

153 It's across the street. For walking the dog and just walking, period. 5/27/2019 1:15 PM

154 Playground equipment, bicycling, relaxing 5/27/2019 10:26 AM

155 Playgrounds 5/27/2019 10:13 AM

156 Recreational ... walking for exercise 5/27/2019 10:12 AM

157 the local parks are not being taking care 5/27/2019 9:12 AM

158 Walking and relaxation 5/26/2019 10:32 PM

159 Walk our dog. 5/26/2019 10:15 PM

160 play ground-- sledding-- water 5/26/2019 9:47 PM

161 To relax, visit with neighbors and observe nature as well as take a little rest during walks. 5/26/2019 7:50 PM

162 Take grandchildren to play. Attend neighborhood watch programs. Walk the dog. 5/26/2019 1:23 PM

163 Walking 5/26/2019 1:07 PM

164 Throw the frisbee with my dog 5/26/2019 11:23 AM

165 walking and tennis. Would love to have an outdoor pickle ball courts. They are becoming quite
popular at the 4th street health club

5/26/2019 10:10 AM

166 For exercise 5/26/2019 8:42 AM

167 To give my children an experience outdoors. We are attracted to playgrounds because of the age
of my children. We live between Maple Lake and South park. Exploring and teaching my kids
about nature is important to me.

5/25/2019 8:11 PM

168 Recreation 5/25/2019 5:26 PM

169 EXERCISE, relaxing walk, bicycling 5/25/2019 3:07 PM

170 Walking/running 5/25/2019 2:36 PM

171 To relax 5/25/2019 11:52 AM

172 rest and relaxation 5/25/2019 10:35 AM

173 Playing tennis, picnicking, and basketball 5/25/2019 8:54 AM

174 Walk or play tennis, which we dont do anymore. they are in poor shape, the playground
equipement isnt maintaned and I dont feel safe with all the trash that frequents

5/25/2019 7:17 AM

175 Walking, exercising, relaxing, watching baseball games 5/25/2019 7:04 AM
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176 Walking 5/24/2019 11:32 PM

177 Relaxing outdoors 5/24/2019 8:21 PM

178 To take our great grand kids to our neighborhood Sterkel park and it is so sad the way this park
has been neglected for years . Please the grand kids are 11 and the twins 2 years old need
Sterkel park to be fixed so they can enjoy the summer with their great grandparents at the park !
Please for the kids fix this park ! We get the twins out for a stroller ride but not nice to let them play
there the way the park is now .

5/24/2019 6:36 PM

179 Family outing / picnic or school-related function 5/24/2019 6:25 PM

180 Walking or picnic with grandchildren 5/24/2019 6:17 PM

181 Sports events for our kids and going to a playground 5/24/2019 6:12 PM

182 walking 5/24/2019 6:08 PM

183 So my child can play 5/24/2019 4:58 PM

184 to walk & see natural beauty & see other people enjoying themselves. 5/24/2019 4:40 PM

185 Parkrun every Saturday. Walking in general. 5/24/2019 3:14 PM

186 ride bike 5/24/2019 1:58 PM

187 Group family games, birthday parties, playground, walking dogs. 5/24/2019 1:38 PM

188 Walking the dog. 5/24/2019 1:29 PM

189 To walk, bike or run 5/24/2019 12:43 PM

190 Walk around Prospect park 5/24/2019 12:35 PM

191 Playgrounds 5/24/2019 12:14 PM

192 walking and and being outside 5/24/2019 11:50 AM

193 Grandchildren to play on playground. 5/24/2019 10:59 AM

194 Playgrounds, public events, and hiking. 5/24/2019 4:54 AM

195 Family outings 5/24/2019 1:39 AM

196 To spend time as a family playing and being active 5/23/2019 9:57 PM

197 Just to get out and do something 5/23/2019 9:41 PM

198 We have 2 young children that enjoy playing on the playground equipment. 5/23/2019 3:30 PM

199 walking dogs 5/23/2019 11:57 AM

200 For the children to play 5/23/2019 7:43 AM

201 support summer programming and also hiking 5/22/2019 11:57 AM

202 recreation, family time 5/20/2019 1:58 PM

203 walks 5/20/2019 12:56 PM

204 relax 5/19/2019 6:47 PM

205 m 5/19/2019 10:26 AM

206 bicycling, picnic, tennis. 5/19/2019 12:09 AM

207 Natural beauty, walking, and picnicking. 5/18/2019 3:58 PM

208 Open space, exercise, recreation 5/18/2019 12:52 PM

209 To enjoy the outdoors and to watch the birds, etc. 5/17/2019 9:03 PM

210 i don't 5/17/2019 3:04 PM

211 Relaxation - beauty - feed birds - many events that are taking place in a park 5/17/2019 8:24 AM

212 enjoy the outdoors 5/16/2019 6:52 PM

213 rest/relaxation, activities, picnic 5/16/2019 3:27 PM
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214 Rest, parties and use playground 5/16/2019 2:23 PM

215 Walking, taking grandkids to play, family reunions 5/16/2019 10:22 AM

216 exercise - walking, biking or playing ball 5/16/2019 9:23 AM

217 Playground and picnics 5/16/2019 3:13 AM

218 playground 5/15/2019 10:42 PM

219 We walk around to get exercise and our son likes riding in his stroller. Our friends take kids to the
playground

5/15/2019 10:26 PM

220 Relaxation, and exercise and fresh air 5/15/2019 7:50 PM

221 recreation and listening to music 5/15/2019 7:43 PM

222 Exercise for people and dogs; fresh air; bird watching; quiet/relaxation. 5/15/2019 3:41 PM

223 Family time, graandchildren/children playing ball or riding bikes, special events 5/15/2019 2:37 PM

224 Run 5/15/2019 1:37 PM

225 To play or walk the bike trail 5/15/2019 11:51 AM

226 Cycling, walking, relaxation 5/14/2019 8:15 AM

227 walking 5/13/2019 7:08 PM

228 Physical Activity, Public Art, Social Events 5/13/2019 6:56 PM

229 To eat lunch during the week. 5/13/2019 3:36 PM

230 exercise 5/13/2019 10:55 AM

231 To enjoy nature 5/12/2019 9:27 PM

232 watch the families that go there to enjoy the park! 5/12/2019 3:15 PM

233 I walk by them because there is nothing there for me. I would be willing to plant flowers and start a
small community garden. I see a lot of the children in the area biking and playing basketball or
other games in the street.(while the cars race up and down at high speeds).

5/12/2019 11:19 AM

234 Walking 5/12/2019 10:33 AM

235 RELAX. WE USED TO HOLD TWO FAMILY REUNIONS IN CITY PARK. NORTH LAKE AND
PROSPECT. THEY BECAME OVER PRICED AND NOT KEPT IN GOOD ORDER. THE PARK
FUNDING SHOULD BE A STAND ALONE AND NOT TIED TO SAFETY FUNDS. IT GET ROBED
OF FUNDING AND TREATDED LIKE A STEP CHILD

5/12/2019 12:36 AM

236 picnic, walk, relax, enjoy nature 5/11/2019 5:12 PM

237 Walks, picnics, playground with grandkids. 5/11/2019 4:30 PM

238 Family Reunions 5/11/2019 2:28 PM

239 To get exercise. 5/11/2019 11:36 AM

240 Enjoy quiet time and scenery 5/11/2019 11:34 AM

241 Exercise, time in nature, dog walk. 5/11/2019 10:05 AM

242 My children like to go 5/11/2019 8:50 AM

243 Dog walking. 5/10/2019 9:38 PM

244 walking for health, sometimes fishing 5/10/2019 4:17 PM

245 To get the kids outdoors 5/10/2019 3:52 PM

246 Bike 5/10/2019 3:43 PM

247 fresh air, walking, hiking, relaxing 5/10/2019 2:58 PM

248 walking dogs, trying to find something to do that doesn't cost money. 5/10/2019 2:22 PM

249 exercise 5/10/2019 2:15 PM

250 Recreation 5/10/2019 11:56 AM
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251 Biking 5/10/2019 11:55 AM

252 Family 5/10/2019 10:02 AM

253 We don't...we might try walking to Woodland Elementary this summer. 5/9/2019 3:10 PM

254 visit with family and friends 5/9/2019 11:58 AM

255 Family gatherings, picnic, rest and relaxation 5/9/2019 8:34 AM

256 relax, walk 5/8/2019 11:15 AM

257 Events 5/8/2019 10:58 AM

258 prayer 5/8/2019 9:14 AM

259 Scenery and programming 5/8/2019 9:06 AM

260 Relax, Fish at Clearfork and spend time with friends and family 5/8/2019 8:08 AM

261 To allow my children to play, to play tennis, to walk, to relax, to explore. 5/7/2019 11:09 PM

262 Relaxation 5/7/2019 9:57 PM

263 Scheduled activities. Litter cleanup. Fun in the parks. 5/7/2019 7:44 PM

264 To enjoy the outdoors 5/7/2019 1:13 PM

265 Thinking/Relaxation - Sometimes Tennis 5/7/2019 10:09 AM

266 just to sit or walk around, which ya cant always do cause of drug dealers, and brats who disrupt
your trip

5/7/2019 8:30 AM

267 Playground 5/7/2019 5:25 AM

268 Family time, picnicking and playground facilities 5/6/2019 11:02 PM

269 Do not spend time in the parks, but live among them 5/6/2019 10:00 PM

270 Walking 5/6/2019 9:25 PM

271 Pools, playground, pavilion 5/6/2019 6:14 PM

272 Walking, pokemon go, and relaxing. Used to play volleyball before knees quit working good, but no
good parks outside of Lexington to play volleyball. �

5/6/2019 5:27 PM

273 enjoy the scenery and for exercise 5/6/2019 5:09 PM

274 To enjoy the outdoors, especially after a long winter. 5/6/2019 5:09 PM

275 recreation 5/6/2019 4:35 PM

276 Relaxation. Visit with my nieces and nephews 5/6/2019 3:15 PM

277 Movies in the Parks and other outdoor activities and events 5/6/2019 3:03 PM

278 Leisure and physical activity 5/6/2019 2:50 PM

279 Relaxation 5/6/2019 2:47 PM

280 Spending time outdoors as a family 5/6/2019 2:40 PM

281 Enter bike trail 5/6/2019 2:06 PM

282 To enjoy nature and wildlife and to get exercise (hiking) 5/6/2019 1:48 PM

283 Playgrounds for our children 5/6/2019 1:40 PM

284 The park run 5/6/2019 1:28 PM

285 Play, walk 5/6/2019 12:54 PM

286 Stop along B&O Trail, parkrun (North Lake Park), stops along Mansfield Bike Route. 5/6/2019 12:35 PM

287 Get out of the house 5/6/2019 12:07 PM

288 pleasure 5/6/2019 11:39 AM

289 swimming 5/6/2019 11:30 AM
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290 To walk 5/6/2019 11:22 AM

291 Walking, fresh air, be in nature 5/6/2019 11:05 AM

292 relax and watch the kids have fun 5/6/2019 10:54 AM

293 events 5/6/2019 10:23 AM

294 Exercise and taking the grandkids to play 5/6/2019 9:49 AM

295 Walking our dog and just relaxing 5/6/2019 9:28 AM

296 I enjoy eating lunch at Liberty Park. It needs a lot of TLC 5/6/2019 8:32 AM

297 I don't 5/6/2019 8:28 AM

298 biking or family time 5/6/2019 8:10 AM

299 Relaxation 5/6/2019 7:42 AM

300 dog walking and take grandkids when they visit. 5/5/2019 10:23 PM

301 To enjoy the outdoors and beauty of nature. 5/5/2019 8:45 PM

302 activity and get into nature 5/5/2019 7:49 PM

303 Recreation 5/5/2019 7:45 PM

304 Games with family, or picking up litter. 5/5/2019 3:06 PM

305 For a place for our family can have a safe fun environment to relax and exercise 5/5/2019 12:43 PM

306 Walking/ Playgrounds 5/5/2019 10:08 AM

307 Recreation 5/5/2019 9:23 AM

308 Physical activity 5/5/2019 8:12 AM

309 To be outside, to get exercise, to utilize what is offered at the parks 5/5/2019 8:08 AM

310 Casual enjoyment 5/5/2019 7:59 AM

311 Nature and quiet. Also history. 5/5/2019 7:59 AM

312 Family and leisure time 5/5/2019 7:53 AM

313 ReCreation, Swimming, Running 5/5/2019 6:58 AM

314 Relaxation 5/4/2019 8:25 PM

315 Relax 5/4/2019 11:07 AM

316 Swing sets, fishing, swimming (when Linden was open), basketball and picnicing. 5/4/2019 11:03 AM

317 To relax,enjoy the outside. 5/4/2019 9:35 AM

318 Walking 5/4/2019 9:28 AM

319 Relax and exercise 5/2/2019 12:04 PM

320 playgrounds, pool, relaxation 5/2/2019 11:54 AM

321 A quiet place to walk, a casual picnic. My child enjoys the swings on occasion. 5/2/2019 11:13 AM

322 Picnicking & walking/exercise 5/2/2019 11:00 AM

323 Recreaction 5/2/2019 9:43 AM
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4.02% 13

27.86% 90

35.29% 114

30.03% 97

2.79% 9

Q17 How often do you visit a City of Mansfield park?
Answered: 323 Skipped: 11

TOTAL 323

Every day

A few times a
week

A few times a
month

A few times a
year

Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Every day

A few times a week

A few times a month

A few times a year

Never
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17.65% 57

61.92% 200

19.50% 63

0.93% 3

Q18 When you visit a City of Mansfield park how long do you stay?
Answered: 323 Skipped: 11

TOTAL 323

Half hour or
less

About 1 Hour

2 to 3 Hours

4 or more hours
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Q19 What can the City of Mansfield do to improve our parks facilities?
Answered: 275 Skipped: 59

# RESPONSES DATE

1 Have something in south Mansfield that is welcoming to the people who live there. 6/9/2019 10:41 PM

2 Keep clean, safe, mowed 6/9/2019 3:59 PM

3 Budget more money so families will want to live and play in Mansfield 6/9/2019 12:17 PM

4 Flower beds installed and maintained by volunteers. Plant flowering trees and bushes for visual
effect.

6/9/2019 11:07 AM

5 Take care of what you have 6/9/2019 10:12 AM

6 That is a bigger question than, there is room to answer. 6/8/2019 8:59 PM

7 Keep up with the maintance. It is difficult yo get workers and keep them up. 6/8/2019 7:55 PM

8 I think that fewer designated park spaces would help to provide more time and money to the more
popular parks.

6/8/2019 5:55 PM

9 Safer playground equipment ... basic maintenance 6/8/2019 5:48 PM

10 renovate existing parks and build new facilities in areas where people will use them the most 6/8/2019 5:38 PM

11 Replace the broken slide at Maple Lake Park. Turning the field on Maple St, adjacent to the
basketball courts into a dog park or soccer/ball field for the kids would be great, too.

6/8/2019 5:17 PM

12 Enhance facilities 6/8/2019 3:41 PM

13 employ more caretakers and provide some security either by patrol car or patrol bicycler. 6/8/2019 2:32 PM

14 keep clean 6/8/2019 10:36 AM

15 Open more neighborhood parks. More police presence to help with the drugs and crime. 6/8/2019 8:45 AM

16 Have events that bring people to parks so they can see and remember how enjoyable and
important it is to have safe, attractive public spaces.

6/7/2019 7:19 PM

17 Do not build a skate park and fix up existing parks 6/7/2019 4:52 PM

18 Swimming would greatly increase our use. Linden is listed, but is not really functioning!! 6/7/2019 3:11 PM

19 Improve quality of current parks while carefully considering the addition of a few more well placed
parks.

6/7/2019 2:02 PM

20 Do regular maintenance 6/7/2019 12:48 PM

21 Put more funding into more recreational activities for everyone to enjoy. 6/7/2019 10:54 AM

22 keep them mowed, the restrooms open and accessible, trash picked up. (some need more trash
cans). more programs at the parks.

6/7/2019 9:41 AM

23 Keep tennis courts in better condition/ Remove the park drive barricades earlier in the Spring and
reinstall later in the Fall/ Fix maintenance problems on a more timely basis.

6/6/2019 9:31 PM

24 Safetiy 6/6/2019 3:16 PM

25 police them more so they are always in very good and clean condition. somehow make sure
people pick up after themselves.

6/6/2019 1:27 PM

26 Just improve the parks that already exist. I don’t feel there’s a need for more parks. 6/6/2019 12:38 PM

27 Manage current facilities. Clean, repair and maintain current structures. Do not expand or increase
the amount of parkland at this point.

6/6/2019 11:42 AM

28 Walking trails, more protected bike trails. 6/6/2019 11:09 AM

29 no comment 6/6/2019 10:51 AM
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30 fix the bridge in middle park and clean it up and open it back up to drive through. police it better
and make one or two of the current parks a dog park. Also get trees that have fell cut up and taken
away in a more timely manner. The tree that was on the gazebo in South park looked terrible
sitting there for that long!

6/6/2019 10:35 AM

31 better maintenance and safety 6/6/2019 10:26 AM

32 keep claened and patroled 6/6/2019 7:39 AM

33 safety. keep the druggies and vandals out. fix the gazebo in south park. took way too long to get
that pine tree off the roof and was so visible from park ave. It is now a mess there from the trucks
that were there to remove. it needs repainted and remove the vagrant who has been living there.

6/5/2019 6:15 PM

34 improve maintenance and upkeep. Improve security - keep out riffraff. Doing the second will take
care of the first.

6/5/2019 3:38 PM

35 Better upkeep. Well maintained parks will attract families. 6/5/2019 1:48 PM

36 Spend more money on maintenance and beautification 6/5/2019 12:37 PM

37 WE HAVE WAY TOO MANY PARKS TO MAINTAIN. WHEN I DRIVE PASET VARIOUS PARKS
THERE IS NO ONE THERE. COMBINE THEM, MAKE THEM MORE ACCESSIBLE AND
SECURE.

6/5/2019 12:23 PM

38 Upgrade, but keep it simple. Let the users provide the energy and pleasure of using it. 6/5/2019 9:04 AM

39 They need to be cleaned up and the grass needs to be mowed. Many of the parks are unsafe.
Usually, men sitting alone in cars in the parking area.

6/5/2019 8:41 AM

40 Keep them clean and fix items in disrepair: remove debris from waterwsys 6/4/2019 11:32 PM

41 Continue to advertise them in ways that show how Mansfield residents can enjoy the alternative
lifestyles like; exercising, enjoying family & friends, taking pictures, relaxing, or just wasting time
by enjoying the scenic sights, air or atmosphere that being in parks bring- "Get back to nature!"

6/4/2019 9:04 PM

42 Make them cleaner, safer, and updated 6/4/2019 5:51 PM

43 Correct the Linden Park and Pool fiasco. It is getting worse by the day. It's a shame that Mansfield
has turned it's back on this park + pool.

6/4/2019 1:44 PM

44 Weedwhack after mowing. Better clean up. 6/4/2019 1:36 PM

45 Clean them,maintain them on a proactive basis. Fix the culvert so you have assess to all parks.,
Call on local businesses to fund this..make a call!!

6/4/2019 12:17 PM

46 INVEST IN THEM, MAKE PEOPLE WANT TO GO TO THE PARK, OFFER PROGRAMS, HOW
CAN YOU SALE A TOWN WHEN YOUR PARK AREA LOOK LIKE NO ONE IS ATTENDING TO
THEM OR THAT THEY GOT A FEW PIECE OF EQUIPMENT SET IT OUT AND THIS IS AS
GOOD AS IT GETS. REALLY!!!

6/4/2019 11:44 AM

47 develop Sterkle Park into Soccer fields :-) 6/4/2019 10:54 AM

48 Add to it and make them feel safe. 6/4/2019 10:21 AM

49 First, make them safe. I'm aware of my surroundings and try to be proactive, but there's no way to
enjoy Middle Park--too many opportunities for nefarious activities and no obvious way that it's
policed. I think increased programming, to bring in more folks that you'd like to see in a park would
be the best way to go. If there's lots of stuff going on there's less opportunity for criminal activity.
Programming and consistent maintenance (check the public toilets three times a day) will probably
do much to help folks want to be there more. Work more with providing education on plants and
city animals (and figure out a way to get rid of the damn deer) provide more opportunities for pick-
up games of softball, soccer, base/softball. Just do more to encourage and entice people to use
the parks. Also, fix Linden pool. I don't want to have to join the Clearfork Swim Club but I'd like my
kid to be able to go swimming and the new pool is too far away for us. This will all take money,
which I know is tight, but if Mansfield wants to lift itself out of the blighted image it has, it needs
work. Parks are important to the welfare of any community.

6/4/2019 9:07 AM

50 Make them look better, better restrooms 6/4/2019 9:02 AM

51 Upgrade current amenities at parks, focus on geographically located on each section of the city to
better allocate funds and resources. Obviously some smaller parks would need to be either under
the stewardship of the neighborhood or sold.

6/4/2019 4:18 AM
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52 More community events more activities 6/4/2019 12:36 AM

53 Focus on building out the larger parks -- more of a metroparks system. So much potential at
Liberty, Sterkel, South/Middle/North/Maple.

6/3/2019 11:18 PM

54 Improve quality of maintenance, security, and accessibility (trails, sidewalks) to park spaces. Make
the parks a destination for events and gatherings for residents so we don't have to look to
neighboring communities for quality space.

6/3/2019 10:16 PM

55 Outdoor obstacle courses, improve security and maintenance, more swimming pools, better park
equipment, more youth and elderly activities year round.

6/3/2019 10:05 PM

56 Clean up, make more secure mow the grass {middle park}!!!!! 6/3/2019 8:47 PM

57 Fix the broken playground equipment so the children have something safe to play on (broken
slides)

6/3/2019 8:09 PM

58 safety cleanliness 6/3/2019 7:14 PM

59 I am impressed with the maintenance of Burton Park in regards to lawn mowing, tree removal and
trimming . The field area is used quite often by area residents. My concern is when improvements
are made...new equipment, nice maintained buildings and restrooms there always those who feel
compelled to mess it up or destroy it. Frequent patrolling is impossible. At times I have taken
pictures of cars who park on the hidden side of the parking area of Burton Park....if they come at
odd times and stay a long time....lunch visitors are normal. You know the possible activities that
can go on. Liberty Park is a beautiful old park that needs attention and rescuing. I am afraid some
have a "what's the use attitude"....too bad.

6/3/2019 5:00 PM

60 Bathroom are GROSS at south park and never have soap or cleaning products. Slides at Maple
Lake have been broken for years, my kids don't even want to play there any more.

6/3/2019 3:19 PM

61 Probably hire more people to maintain & expand 6/3/2019 2:22 PM

62 Consolidate land. There is no park complex such as Brookside Park in Ashland. 6/3/2019 9:16 AM

63 safety/cleanliness 6/3/2019 9:07 AM

64 Lawn maintenance. Dickson Park was a DAILY go to, but then weeds, weeks not mowed, muddy
where no stone or mulch was laid. Also Burton. Same thing. Weeds, bugs, litter. No landscaping.
Unsafe feel to parking car at parks. Old equipment. Rusty chains. But weeds, bugs, old wooden
picnic tables with spiders and splinters. Middle of the road families with health mind sets, safety
concerns do not like going to parks that looks a mess. They should at least be as nice as our own
yards. If not better. We TRAVEL to other cities Lex, Ontario, Shelby, Westerville, Mt. Vernon to
have picnics. Seriously!!! A good park program and attention to detail will attract people. Weeds,
cigarette butts, spiders, trash, mud..yuck. There is NO PRIDE in our parks. Some department in
this city needs to step up and LEAD the way with local businesses to force our citizens to RISE
ABOVE the lowest common denominator. Our parks need to reflect THE BEST of us. NOT the
worst.

6/3/2019 8:56 AM

65 Tear down the abomination at South Park and build something usefull 6/3/2019 8:49 AM

66 better restrooms 6/3/2019 8:20 AM

67 More community activities, updating and showing some love 6/2/2019 9:55 PM

68 security and surveillance, improve restroom facilities, move events for the community at each. 6/2/2019 9:34 PM

69 Better location 6/2/2019 8:24 PM

70 fewer parks.... better maintenance...... 6/2/2019 3:18 PM

71 Maintain and improve upon what we have 6/2/2019 2:17 PM

72 Open up the drive from north lake park to south park and take pride in the appearance of the
parks. Mansfield's parks are sad looking and that only brings down the city. We don't need more
parks, we need to maintain what we have. The city has neglected the parks for too long.

6/2/2019 12:42 PM

73 Invest some money and clean them up. Take some hints from other cities. People stay here
hoping things will continue to improve, so lets reward those people with some nice things.

6/2/2019 12:27 PM
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74 Increase the budget for maintenance. The Parks department does the best they can with their
limited resources, but the parks are deteriorating and need work beyond general upkeep. For
example, removal of aggressive invasive species such as English ivy (killing trees) and tree of
heaven.

6/2/2019 11:38 AM

75 Spiffy up the equipment and the areas where kids "land" at the swings or slides. Place a few more
benches where we can watch the kids play if we aren't playing with them.

6/2/2019 11:34 AM

76 Focus on properly maintaining the parks, mowing security. 6/2/2019 9:51 AM

77 Fix broken & missing swing seats. Have more durable playground equipment. Keep them clean
from trash.

6/2/2019 12:16 AM

78 Improve maintenance and grounds keeping. Seeing a police officer roll through every once and
awhile would be nice too.

6/1/2019 11:13 PM

79 Get the help of volunteer organizations to help keep things clean - ex. Burton Park (church group) 6/1/2019 9:49 PM

80 Maintenance,Accessibility,Access,Security,Parking 6/1/2019 7:54 PM

81 Put money into them to make them better and not shut off roads or paths leading to the roads,
make the bike path more safe and accessible to get to, and take care of them

6/1/2019 7:26 PM

82 Better restrooms and cleanliness 6/1/2019 4:43 PM

83 Do the maintenance to neaten them up! 6/1/2019 1:45 PM

84 Better lawn care and security. 6/1/2019 12:53 PM

85 BUILDING CONDITIONS, REST ROOMS, LIGHTING GRILLS 6/1/2019 12:31 PM

86 Cleaner, new landscaping, new equipment. Bathrooms. 6/1/2019 12:08 PM

87 Keep the grass mowed & the parks looking nice. Make sure playground equipment is in good
shape.

6/1/2019 11:29 AM

88 Clean up and maintainf 6/1/2019 11:00 AM

89 Make them a place of beauty and rest but have some of them fulfill the needs of sports and
children's outdoor play. I would like to see a teaching/planting park for children - that is beautiful
and instructive, i.e. Longwood Gardens in Chadd's Ford, PA

6/1/2019 9:54 AM

90 Keep them clean 6/1/2019 9:20 AM

91 Get rid of the geese 6/1/2019 8:35 AM

92 Keep the grass mowed, equipment clean and in good working order. Upgrade them. Keep them
looking great. Act like you care about having a nice park system instead of it being a burden

6/1/2019 7:34 AM

93 Clean parks in decline. 6/1/2019 3:12 AM

94 Open all roads in South Park, Re-open Middle Park, and clean-up North Lake Park, plus increase
police patrols and protection.

6/1/2019 1:38 AM

95 The existing city parks (north, middle, south) were once a city jewel. Restore and maintain what
we have.

5/31/2019 7:55 PM

96 take better care of them. Add a pool for the children!!!!! 5/31/2019 7:27 PM

97 Better publicize park system. Looking at the list earlier in the survey, I had no idea so many parks
existed. Most, I think, are very small. A healthy park system is essential to recruiting people to live
in Mansfield.

5/31/2019 6:36 PM

98 Keep them mowed and cleaned up. 5/31/2019 6:31 PM

99 security to monitor deliquents behavior, homosexual behavior/ pick up areas/ middle park;( 5/31/2019 6:07 PM

100 Offer more fun things to do, guided walks, guided birdwatching, crafts for kids, better patrol and
security.

5/31/2019 6:01 PM

101 OPEN THE PARKS THAT ARE CLOSED 5/31/2019 5:52 PM

102 more restroom facilities. 5/31/2019 5:35 PM

103 Update and add equipment. 5/31/2019 4:40 PM
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104 City Council and Administration need to decide if they are willing to support city parks. All of them
say it but don't show it. There are beautiful parks in Mansfield but some become "trash cans" and
it looks like nobody cares which does nothing to help Mansfield look better. This is an area where
city leaders or park commission members can help such as organizing clean up days or talking up
the need to take care of parks. More communication is needed of what the parks have to offer. DO
NOT give park space to volunteer groups that put their own interests before the parks. It's very
easy for them to lose interest and they have no real plan on how to continue after that interest is
gone. By allowing one group it sets a precedence for more groups to come in with the same result.
Volunteer groups, yes, to help enhance what exists but not those who want to re-purpose the park.

5/31/2019 4:02 PM

105 reopen middle park and the lower western part of south park 5/31/2019 3:34 PM

106 Make sure nobody poops on our pathways. 5/31/2019 3:21 PM

107 Update equipment and maintain it. There are MANY unsafe and broken playsets 5/31/2019 3:21 PM

108 Replace broken equipment, and make each park more usable for a variety of types of users. 5/31/2019 3:06 PM

109 Keep the parks that serve people on a regular basis, are kept up and are secure. 5/31/2019 1:47 PM

110 keep up the good work 5/31/2019 12:33 PM

111 Keep them well-maintained 5/31/2019 11:16 AM

112 Increase security, mow the grass, trim instead of using poison weedkiller,repair the bridge in
middle park not only for convenience but for security as well. If said bridge is being repaired
already, I apologize. I believe our parks are some of the best things about Mansfield, or they used
to be. They should get more priority in the budget, and the money spent more wisely.

5/30/2019 9:46 PM

113 Improve, fix, and maintain playground equipment, park structures, and park facilities. The parks
that we go to all have broken and super old equipment, and the equipment has been broken for
years.

5/30/2019 3:38 PM

114 Provide mats under swings so children can use them with all the rain we've had the last few years
and continuing.

5/30/2019 2:49 PM

115 Some (few) need playground equipment enhanced for improved safety, & additional police patrol
for improved safety. Often times while at the parks, we rarely see a police car. Perhaps create a
police bike patrol that is specifically focused on park security. I realize that this is a big "ask", but
our children's safety is of paramount importance. Thanks for the opportunity for my input.

5/30/2019 12:23 PM

116 General maintenance 5/28/2019 8:08 PM

117 Fix the existing pavilions, mow, trim, get the public to chip in 5/28/2019 7:41 PM

118 Look to the west in Ontario and match their model. Parks are always mowed and maintained.
Pavilions are well built and picnic tables are heavy duty and patrolled 24/7 by police. Ontario has
bands in bandshell with food trucks.

5/28/2019 7:25 PM

119 MAINTAIN, MAINTAIN, MAINTAIN. MOW, WEED FLOWER BEDS, REMOVE DEAD TREES,
PLOW SIDEWALKS. AS A HOME OWNER I NEED TO SHOVEL WALKS YET THE PARK
DOESN'T

5/28/2019 6:09 PM

120 ? 5/28/2019 5:31 PM

121 Cleaner looking 5/28/2019 4:32 PM

122 See previous comments 5/28/2019 2:58 PM

123 maintenance and security 5/28/2019 2:25 PM

124 Take care of the courts, have working water fountains, and invest in making outdoor spaces a bit
more scenic.

5/28/2019 9:21 AM

125 Hold entertainment programs. 5/28/2019 8:57 AM

126 Don’t stay long ay our parks or don’t go due to poor conditions and inadequate play equipment.
Would be nice to have pickle ball courts

5/27/2019 8:55 PM

127 More presence of law enforcement 5/27/2019 8:45 PM

128 clear the under brush at Middle, South, and Maple lake 5/27/2019 8:37 PM

129 Remove the garish orange equipment. The equipment should blend into the landscape, not stick
out. Really, it looks terrible.

5/27/2019 1:15 PM
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130 Better Mainenance 5/27/2019 10:13 AM

131 Run the drug dealers out and keep them out! 5/27/2019 10:12 AM

132 take better care of restrooms and parks 5/27/2019 9:12 AM

133 Update and clean area 5/26/2019 10:32 PM

134 Security, bathroom, clean drinking water, trails, benches. Community events and awareness
events and rotations through parks to get people into the different parks.

5/26/2019 10:15 PM

135 mow and clean up-- park in little ky. needs better play equipment 5/26/2019 9:47 PM

136 Perhaps remind the neighbors in each park district to help take good care of their park! 5/26/2019 7:50 PM

137 Provide clean benches for resting. Provide shade areas. Maintain playground equipment. 5/26/2019 1:23 PM

138 Better care of what we have 5/26/2019 1:07 PM

139 Update to swimming pool Put a dog park in that’s all I use 5/26/2019 11:23 AM

140 upkeep 5/26/2019 10:10 AM

141 Maintain them by making sure they are mowed, safe, playground equipment safe, and are kept up
in all areas of the city.

5/26/2019 8:42 AM

142 Fewer parks will give the park system the time to manage and improve remaining parks. Broken
swings and playground equipment is common.

5/25/2019 8:11 PM

143 Model new parks after some of those in Columbus that are large community parks with playing
fields and pavilions for rentals

5/25/2019 5:26 PM

144 keep them maintained! 5/25/2019 3:07 PM

145 reopen middle and south parks 5/25/2019 11:52 AM

146 Update restrooms and clean up vandalism. Also, ask for volunteers to bring community support
and community responsibility for the parks

5/25/2019 8:54 AM

147 Update all. Landscape, sports equipement, playground equipement. Visible security. Open up the
blocked areas. Take down trees, repair areas, etc. There is alot of potential, just needs TLC

5/25/2019 7:17 AM

148 I'm afraid anything done would be vandalized in short order. 5/25/2019 7:04 AM

149 Clean, mow, provide more parks 5/24/2019 11:32 PM

150 Hold special events 5/24/2019 8:21 PM

151 Make Sterkel park usable with restrooms and a nice playground and with nice eating areas so we
can stay longer at our neighborhood park .

5/24/2019 6:36 PM

152 Maintain playground and improve parks in secure areas of the city. 5/24/2019 6:25 PM

153 Better upkeep 5/24/2019 6:17 PM

154 Create a team who's job is to maintain the parks Update and improve the playground equipment
Add a large new park somewhere more centralized to Mansfield (near Trimble and Marion Avenue)
Make parks that are more like Lexingon Park & Ontario Marshall Park

5/24/2019 6:12 PM

155 Pave the walkway at Fox Glen add port-a -pots at places without restrooms 5/24/2019 6:08 PM

156 Clean it up 5/24/2019 4:58 PM

157 combine some of the parks & keep the rest room facilities well maintained. 5/24/2019 4:40 PM

158 First, I had no idea there were as many parks as listed. Maybe better signage to ID them? Second,
swings and other play equipment for kids is a must.

5/24/2019 3:14 PM

159 Stop spending money on north lake park, liberty, johns park, etc. These parks get trashed. A
waste of money. Spend more resources on the bike trail

5/24/2019 1:58 PM

160 Majorly update existing run down equipment. Redwood Park is an old run down park in our very
nice neighborhood. Many people in the immediate area with children say they would us it much
more if it had newer larger equipment with more play options that is more attractive looking for a
variety of ages of children. Half of this park area is unusable green space due to poor water
drainage management.

5/24/2019 1:38 PM
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161 Keep than cleaner. 5/24/2019 1:29 PM

162 Fox Glenn - trim the growth along the trail (branches), re-pave the entire trail - not a "band aid
approach" as was previously done. I have never known of a city worker to do any trimming of
branches, except for a fallen tree.

5/24/2019 12:43 PM

163 repair and maintenance of existing playground structures, add additional playground features,
maintain restroom facilities.

5/24/2019 12:14 PM

164 Make sure they are clean, Maybe more security as well. 5/24/2019 10:59 AM

165 Signage and accessibility 5/24/2019 4:54 AM

166 More police presence to deter crime like gang activity vandalism and drugs. 5/24/2019 1:39 AM

167 Maintain the upkeep and work harder to keep delinquents from destroying what should be a
symbol of pride for the community

5/23/2019 9:57 PM

168 Less parks, 5/23/2019 9:41 PM

169 The parks desperately need repair and maintenance. Prospect park is HORRIBLE. There are
many things that need repaired, such as the plastic being broken. This is a SAFETY HAZARD. I
am weary of letting my children play here because there is a possibility of getting SERIOUSLY
hurt. However, the park is closest to our house and easy to walk to. Also, while I expect graffiti at
every park, it is a priority to clean this every once in a while. I shouldn't have to explain to my 6
year old not to read the profanity written on the playground equipment. This is a poor excuse for a
park, and I can only assume that most of Mansfield's parks are the same way. Also, the building is
in horrible condition. PLEASE upkeep your parks! Even though it is located in a "poor"
neighborhood, that is no excuse to let it go downhill like it has. Do better!

5/23/2019 3:30 PM

170 foster home for dogs...connect parks that you can... 5/23/2019 11:57 AM

171 Gather some ideas from bigger cities with nicer parks & build from that� 5/23/2019 7:43 AM

172 budget more money for summer programming in the parks 5/22/2019 11:57 AM

173 Fix pavilion floors. Make sure there are usable restrooms. 5/20/2019 1:58 PM

174 m 5/19/2019 10:26 AM

175 The first priority should be rid the parks of people buying, exchanging drugs between parked cars
in the parks. How can children play there with illegal activity going on?

5/19/2019 12:09 AM

176 Get more security and stay until the park closes. This will entice more people. Right now a few
parks are drug havens.

5/18/2019 3:58 PM

177 Install clean safe restrooms and monitor them daily. 5/18/2019 12:52 PM

178 Make them more appealing to all ages. Grass and weeds need taken care of regularly. Make sure
restrooms are clean and stocked.

5/17/2019 9:03 PM

179 police 5/17/2019 3:04 PM

180 Too many small parks to take care of. Concentrate on fewer in different areas of the city and
improve them.

5/17/2019 8:24 AM

181 Improve security/safety. Lock gates at sundown. 5/16/2019 6:52 PM

182 higher security, beautification, clean-up, painting 5/16/2019 3:27 PM

183 Some of the parks are in places most people don't want to go to because they don't feel safe. I
typically will go to Lucas park nice clean bathrooms, pavilions, ect

5/16/2019 2:23 PM

184 Make updates to the parks that truly are being overlooked. 5/16/2019 10:22 AM

185 I didn't even know all of those parks existed - therefore I have no idea what features each park
has. I am not sure how to "advertise" this info either. Keeping the facilities clean, safe and
equipment up to date (not broken/safe to use) will keep the parks thriving

5/16/2019 9:23 AM

186 Fix playground equipment when broken 5/16/2019 3:13 AM

187 Actually maintain them. Don't let them get to the point where the equipment is in such poor
condition that kids can't even play on it! The city should be ashamed that it has gotten this bad.

5/15/2019 10:42 PM
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188 Make them safer. More amenities. Fix up what we already have. More playgrounds like Lexington
parks or Lucas. Sidewalks to walk.

5/15/2019 10:26 PM

189 Keep them clean, and offer more things to do for all age groups. 5/15/2019 7:50 PM

190 Open the bathrooms; add trash cans (you have a pavilion at Maple Lake with no trash can--
really??); add swings and playground equipment; edge with sidewalks; improve signage.

5/15/2019 3:41 PM

191 Better maintenance, cleaner outside bathrooms, stationary picnic tables n benches, to start. 5/15/2019 2:37 PM

192 Reduce criminal activity 5/15/2019 11:51 AM

193 Open them. Middle and South Parks are both scenic gems, yet they have been closed to traffic for
years. They are both poorly maintained. Downed trees are not cleaned up and grass areas are
often not mowed.

5/14/2019 8:15 AM

194 Clearing felled branches. Integrating with public art and design. Further developing new parks
designed or accommodating for different activities.

5/13/2019 6:56 PM

195 Get rid of some of the smaller parks and make 1 or 2 really nice parks with plenty to do to keep
families busy.

5/13/2019 3:36 PM

196 i live beside middle and north lake parks. middle park is beautiful but is in scary horrendous
condition.the trash and fallen trees have taken over. the rock formations and waterfall should be
preserved . i worry about all the kids walking to school thru it. we have witnessed many unlawful
activities in that park, so we just dont walk it anymore. we feel safer in north lake but only in early
morning. we see alot of kids skipping school there.i know there is only so much money to go
around to these parks and only so much police presence available . we will continue to support
what ever can be done to keep the parks.

5/13/2019 10:55 AM

197 Safety, handicap accessible play equipment, improve general maintenance and up keep. 5/12/2019 9:27 PM

198 keep up with the grass and trash! 5/12/2019 3:15 PM

199 Nice equipment for multigenerational use. Gardens etc. 2-3 yrs ago a group of us from the
Ranchwood area offered to volunteer our services and were not permitted to do so. We met with
the director of the parks and were told that the equipment would be upgraded the next year but at
the moment the city had no money. I then read in the News Journal that several thousand dollars
of discretionary funding was going to another area of town. We are part of Mansfield and we are
still waiting!!

5/12/2019 11:19 AM

200 Improve on safety maintenance and appearance! 5/12/2019 10:33 AM

201 CLEAN THEM UP. MAKE REPAIRS SO THEY CAN BE ACCESSED ( MIDDLE PARK ) ( SOUTH
PARK OFF MAPLE ) USE GOOD COMMON SENSE WHEN SPENDING MONEY ( AS IN WHO'S
THE NUMB SKULL THAT WASTED MONEY FOR A COST STUDY TO REBUILD THE BRIDGE
IN NORTH LAKE INSTEAD OF SIMPLY GOING AROUND TO THE RIGHT OF IT. IT WOULD
NOT HAVE GOTTEN IN SUCH BAD SHAPE IF THOSE RESPONSIBLE HAD A MAINTENANCE
PROGRAM IN PLACE AND OVERSAW THE WORK ACTUALLY BEING DONE AS THEY WERE
BEING PAID TO DO. THE SAME GOES FOR MIDDLE PARK BRIDGE. THE CITY BUILDING
WAS LEFT GO UNTIL THE CEMENT SIDEWALKS AND STEPS BEGAN TO CRUMBLE AWAY.
IT WAS ENOUGH TO MAKE A PERSON ASHAMED.

5/12/2019 12:36 AM

202 give park & their maintenance priority & proper funding 5/11/2019 5:12 PM

203 More swings, security, and seating. 5/11/2019 4:30 PM

204 Keep a good eye on them 5/11/2019 2:28 PM

205 Put shuffle board courts and other activities appealing to senior citizens in the West Cook road
would be useful and security cameras in other areas would help avoid trashing park facilities.

5/11/2019 11:36 AM

206 fix bridge in Middle Park 5/11/2019 11:34 AM

207 Security 5/11/2019 10:05 AM

208 I explained earlier in the survey 5/11/2019 8:50 AM

209 Maintain them better. 5/10/2019 9:38 PM

210 more trash cans, fix Middle Park bridge, pave North Lake park outdoor pavilion 5/10/2019 4:17 PM
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211 Better equipment, safer areas, cleaner and accessible facilities, accessible equipment, better
playground fillers (small pebble stone or foam vs dirt, large gravel, or even mulch which is messy),
more park activities, better shelterhouses.

5/10/2019 3:52 PM

212 Connect with bike trails or bike paths 5/10/2019 3:43 PM

213 Invest in the upkeep, even if that includes providing more jobs. Include park rangers instead of
relying on MPD to park enforcement - it is not a high priority to them.

5/10/2019 2:58 PM

214 Invest in the upkeep and improvement of the parks. Enforcement using 'park rangers', Open up
Middle park.

5/10/2019 2:22 PM

215 Keep restrooms clean add a pool, larger basketball courts and a field to play ball games such as
kick ball, volley ball, soccer ball etc.

5/10/2019 10:02 AM

216 Perhaps news articles on them being safe? 5/9/2019 3:10 PM

217 Free internet services, better tree maintenance and removal of dead or dying trees. 5/9/2019 8:34 AM

218 maintain them with quality equipment and security. promote the park system with linkages to the
community. Make them destinations Specialty parks for different activities

5/8/2019 11:15 AM

219 Make sure sight visibility is improved around all areas of park security. Partner with local churches
and organizations to adopt parks and help maintain and keep clean.

5/8/2019 10:58 AM

220 keep them clean and plant more trees 5/8/2019 9:14 AM

221 arts/culture/music events and youth programming 5/8/2019 9:06 AM

222 Research reducing the number of parks/open spaces and greatly improve those remaining. 5/8/2019 8:08 AM

223 Spruce everything up. Install Better bathroom facilities. 5/7/2019 11:09 PM

224 Better maintenance of Parks. 5/7/2019 9:57 PM

225 More attention, quality improvements. 5/7/2019 7:44 PM

226 Convince the city to invest more money in the park system 5/7/2019 1:13 PM

227 cameras and monitor them, especially north lake and the one off of 5th ave 5/7/2019 8:30 AM

228 Pull the trigger on the unified square 5/6/2019 10:00 PM

229 Restrooms need to be maintained. This should be a priority. They are in poor condition now. 5/6/2019 9:25 PM

230 Cleaner bathroom, more / better playground equipment, add to the pool ..slide/ sprinkler/ diving
board

5/6/2019 6:14 PM

231 More cleaner bathrooms, walking trails, and security. 5/6/2019 5:27 PM

232 Make the parks safer. Maintain the grounds. Maybe winter activities, like a dedicated sledding hill.
There doesn't seem to be anywhere that kids can sled anymore.

5/6/2019 5:09 PM

233 improve, repair existing spaces 5/6/2019 4:35 PM

234 New equipment and open relaxation spaces. The swings at maple lake are embarrassing. 5/6/2019 3:15 PM

235 Investing in Wi-Fi would be a huge improvement. 5/6/2019 3:03 PM

236 General up keep and cleanliness as well as activities/opportunities throughout a variety of parks 5/6/2019 2:50 PM

237 Provide better security 5/6/2019 2:47 PM

238 Make sure facilities are handicap accessible (bathrooms will accommodate a wheelchair, swings
for special needs children/adults)

5/6/2019 2:40 PM

239 Figure out how many the community really needs and invest in them. 5/6/2019 2:06 PM

240 Have more of them in our neighborhoods and have ways to attract wildlife and birds, plant native
wildflowers for pollinators.

5/6/2019 1:48 PM

241 Daily maintenance, open restrooms, infant swings, closer sitting areas, security 5/6/2019 1:40 PM

242 I think just the perception..like I hear people fearful of going to North Lake Park..i have never had
an issue

5/6/2019 1:28 PM

243 Upkeep of equipment. 5/6/2019 12:54 PM
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244 keep maintenance up 5/6/2019 11:30 AM

245 Make them safe, clean and in repair 5/6/2019 11:22 AM

246 Better sidewalks and pathways that are wheelchair accessible; make them look nice! fix up the
playground equipment, parking areas, sidewalks, etc. make sure there are plenty of trash cans
that are emptied weekly; good lighting and security

5/6/2019 11:05 AM

247 Try to better maintain what you have before you build anything new. 5/6/2019 10:54 AM

248 Safety, police patrol 5/6/2019 9:49 AM

249 Beautify 5/6/2019 9:28 AM

250 Safety 5/6/2019 8:32 AM

251 Parks are a luxury for the City, not a priority 5/6/2019 8:28 AM

252 More, better and cleaner restrooms. 5/6/2019 7:42 AM

253 more playground equipment like Shelby 5/5/2019 10:23 PM

254 Keep them clean and inviting. 5/5/2019 8:45 PM

255 better signage (hard to locate some parks),update playground equipment, connected bike trail
throughout city/neighborhoods (NOT just road lanes)

5/5/2019 7:49 PM

256 Better maintenance, more programs 5/5/2019 7:45 PM

257 Rather than making a lot of new parks, could you put a lot of effort into making the condition of the
ones we already have better? I would hate to see more built and then fall into disrepair like so
many of the current ones which have been vandalized or neglected.

5/5/2019 3:06 PM

258 Make sure they stay clean and up to date 5/5/2019 12:43 PM

259 More rec programs and more beautification 5/5/2019 10:08 AM

260 Improve playground equipment and add an engagement and event planning staff person 5/5/2019 9:23 AM

261 Better facilities and upgrade playground equipment 5/5/2019 8:12 AM

262 Ensure that swings and playground equipment are not broken. More lighting, more activities. 5/5/2019 8:08 AM

263 Clean and safe. Stop building new things in park spaces. Clean and maintain what we have first. 5/5/2019 7:59 AM

264 Improve safety and cleanliness. Upkeep and maintenance. 5/5/2019 7:59 AM

265 Cleaner. Add more parks. Add more equipment 5/5/2019 7:53 AM

266 Better maintenance of the grounds, Cleaner facilities, Replace or restore dilapidated structures,
connect the parks with walking paths.

5/5/2019 6:58 AM

267 Drinking water 5/4/2019 8:25 PM

268 Litter pickup, manicure lawns, heighten security around the parks 5/4/2019 11:03 AM

269 Keep them clean. 5/4/2019 9:35 AM

270 SECURITY! It shocks me how kids are often left unattended at these parks, and often do damage
to the park equipment. Living near Prospect Park, I see kids walking the roof of the pavilion. Of
course, if one ever fell off, the parents would certainly sue the city even though they weren't
anywhere around to supervise their kids! Plus, I often witness drugs being sold and used, often
times when children are playing nearby. Same with Sterkel. I believe more frequent police drive-
byes would prevent this.

5/4/2019 9:28 AM

271 focus on safety and keeping it clean 5/2/2019 12:04 PM

272 nothing 5/2/2019 11:54 AM

273 Would love to see pavilion at Liberty park updated to smaller pavilions so that multiple families can
enjoy at the same time. Vending machines at a few parks would make sense (maple lake, South
park, prospect)

5/2/2019 11:13 AM

274 Weed Mow Update facilities - benches, picnic tables, lights, emergency phones, restrooms, courts,
nets, etc. These things show that someone cares & if the city cares, her people will care. Right
now folks don't believe anyone cares.

5/2/2019 11:00 AM
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275 update pavilions 5/2/2019 9:43 AM
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18.18% 54

81.82% 243

Q20 Do you feel that Mansfield’s pools meet the needs of the community?
Answered: 297 Skipped: 37

TOTAL 297

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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7.41% 22

8.42% 25

10.44% 31

73.74% 219

Q21 Regarding The Future of the Community Pool:
Answered: 297 Skipped: 37

TOTAL 297

Close it!

Keep it open
but limit...

Keep it just
the way it is

Go Big!
Improve the...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Close it!

Keep it open but limit services

Keep it just the way it is

Go Big! Improve the community Pool!
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Q22 Level of agreement with the following statements
Answered: 297 Skipped: 37

Keeping a
Community Po...

Members of my
family plan ...

I plan to go
to a differe...

The city
should sell ...
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9.76%
29

5.72%
17

29.29%
87

49.83%
148

5.39%
16

 
297

18.18%
54

16.50%
49

15.49%
46

10.10%
30

39.73%
118

 
297

9.43%
28

9.43%
28

12.12%
36

14.14%
42

54.88%
163

 
297

26.60%
79

23.57%
70

19.87%
59

8.08%
24

21.89%
65

 
297

Strongly Disagree Somewhat Disagree Agree Strongly Agree

N/A

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 STRONGLY
DISAGREE

SOMEWHAT
DISAGREE

AGREE STRONGLY
AGREE

N/A TOTAL

Keeping a Community Pool open is important
to this community

Members of my family plan to use the pool
next year

I plan to go to a different pool next year

The city should sell the complex and let
someone else run it
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Q23 If we have a city pool open, how important are the following existing
features:

Answered: 297 Skipped: 37

Toddler Pool

Changing
Rooms/Showers

Concession
Stand/Snack Bar

Lap Pool

Basketball
Court
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5.05%
15

8.75%
26

36.36%
108

49.83%
148

 
297

4.71%
14

13.13%
39

34.68%
103

47.47%
141

 
297

14.81%
44

27.27%
81

36.03%
107

21.89%
65

 
297

24.92%
74

26.26%
78

28.62%
85

20.20%
60

 
297

47.14%
140

22.56%
67

19.87%
59

10.44%
31

 
297

30.98%
92

34.01%
101

26.60%
79

8.42%
25

 
297

Not Important Somewhat Important Important Very Important

Court

Diving Boards

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 NOT IMPORTANT SOMEWHAT IMPORTANT IMPORTANT VERY IMPORTANT TOTAL

Toddler Pool

Changing Rooms/Showers

Concession Stand/Snack Bar

Lap Pool

Basketball Court

Diving Boards
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Q24 Please rank the importance of the following features if they were to
be added to the pool complex

Answered: 297 Skipped: 37

Baby Pool

Walk in Pool
(zero entry...

Lockers

Spray Fountains

Splash Pad
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Not Important Somewhat Important Important Very Important

Water Slide

Lazy River

Sand
Volleyball...

Arcade Area

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 NOT IMPORTANT SOMEWHAT IMPORTANT IMPORTANT VERY IMPORTANT TOTAL
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7.74%
23

18.18%
54

37.37%
111

36.70%
109

 
297

18.71%
55

23.47%
69

31.29%
92

26.53%
78

 
294

16.55%
49

29.73%
88

30.07%
89

23.65%
70

 
296

20.95%
62

35.81%
106

25.00%
74

18.24%
54

 
296

29.05%
86

29.39%
87

23.99%
71

17.57%
52

 
296

22.11%
65

37.41%
110

26.53%
78

13.95%
41

 
294

47.80%
141

28.47%
84

13.56%
40

10.17%
30

 
295

46.28%
137

32.77%
97

16.22%
48

4.73%
14

 
296

78.23%
230

15.31%
45

3.74%
11

2.72%
8

 
294

Baby Pool

Walk in Pool (zero entry pool)

Lockers

Spray Fountains

Splash Pad

Water Slide

Lazy River

Sand Volleyball Court

Arcade Area
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Q25 How likely is it that you, or a member of your family, would use the
following activities:

Answered: 297 Skipped: 37

Lifeguard and
Safety Training

Recreation/Fami
ly Swimming

Swim Lessons

Combination
Park and Poo...

Kid Play Time
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Water
Therapy/Reha...

Summer Parties
(Birthday,...

School and
League Swim...

Lap Swimming

Summer Pool
Camps
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30.64%
91

14.14%
42

21.89%
65

33.33%
99

 
297

23.57%
70

20.88%
62

27.95%
83

27.61%
82
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36.49%
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14.19%
42

24.32%
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25.00%
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25.25%
75
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22.56%
67
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25.09%
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22.68%
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19.59%
58
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21.96%
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44.26%
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43.24%
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12.84%
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13.18%
39
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114
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11.99%
35

 
292

Not Important Somewhat Important Important Very Important

Diving Lessons

SCUBA Classes
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 NOT
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

IMPORTANT VERY IMPORTANT TOTAL

Lifeguard and Safety Training

Recreation/Family Swimming

Swim Lessons

Combination Park and Pool Program for kids

Kid Play Time

Water Therapy/Rehabilitation

Summer Parties (Birthday, Special Event,
Etc.) at the Pool

School and League Swim Teams

Lap Swimming

Summer Pool Camps
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59.04%
173

17.41%
51

13.99%
41

9.56%
28

 
293

60.34%
178

22.71%
67

11.19%
33

5.76%
17

 
295

Diving Lessons

SCUBA Classes
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60.70% 173

34.74% 99

28.77% 82

23.86% 68

19.30% 55

10.88% 31

Q26 If you’re currently not utilizing the pool, or are using it infrequently,
what would increase your attendance?

Answered: 285 Skipped: 49

Total Respondents: 285  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 location>>> I have a Y membership and use that pool several times per week 6/9/2019 10:46 PM

2 I am too old. 6/8/2019 9:04 PM

3 I think the water park concept is the way to go today. 6/8/2019 6:02 PM

4 I don't use pools regardless of amenities 6/8/2019 5:23 PM

5 ok 6/8/2019 10:47 AM

6 We are members of Woodland club 6/7/2019 4:56 PM

7 proximity to bresidence 6/7/2019 2:04 PM

8 central location, new, efficient facility 6/7/2019 9:49 AM

Updated
facilities

Other (please
specify)

Programs
specific to ...

More amenities

Increased
hours of...

Increased # of
programs

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Updated facilities

Other (please specify)

Programs specific to my age group

More amenities

Increased hours of operation

Increased # of programs
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9 due to age I use the Y pool 6/6/2019 1:34 PM

10 Linden pool, which is closest to me, should be open 6/6/2019 12:41 PM

11 nothing 6/6/2019 10:58 AM

12 less riff raff. It feels unsafe there. 6/6/2019 10:39 AM

13 safety concerns 6/6/2019 10:31 AM

14 why is linden not open 6/5/2019 6:21 PM

15 I really don't like to swim but I think it's important for the city. 6/5/2019 12:45 PM

16 In a better location 6/4/2019 5:55 PM

17 n/a 6/4/2019 10:25 AM

18 Better information--can't find any mention at all on the city's website about the pool. If I didn't
actually know it was there I wouldn't know about it at all, and if the information is there it clearly
isn't obvious. You need someone who knows how to market these things. Also, would prefer to
see MORE well maintained pools rather than just putting everything into one spot. Also, there's
needs to be plenty of shade opportunities at the pools since not everyone who goes to a pool
wants to be burned to a crisp.

6/4/2019 9:18 AM

19 Better location, awsome pool 6/4/2019 9:11 AM

20 Adult only days 6/4/2019 12:41 AM

21 Indoor Pool (used year round.) 6/3/2019 11:20 PM

22 member of private pool 6/3/2019 9:23 PM

23 more security 6/3/2019 8:51 PM

24 Opening Linden pool 6/3/2019 2:26 PM

25 Ability to use for laps 6/3/2019 9:00 AM

26 Water in the pool, sense of security surrounding 6/2/2019 10:02 PM

27 better management and security at the pool 6/2/2019 12:49 PM

28 Poolshould be available for those who want to use it. 6/2/2019 11:44 AM

29 I am 70 years old...build something for future generations 6/2/2019 9:55 AM

30 Just knowing something about it. I didn’t even know Mansfield has a pool. Even then, considering
the condition of the parks, I probably wouldn’t go because my expectations would be low.

6/1/2019 11:20 PM

31 nothing 6/1/2019 9:52 PM

32 Currently there are no public pools open 6/1/2019 7:30 PM

33 A lap area. 6/1/2019 1:52 PM

34 Nothing 6/1/2019 1:33 PM

35 no interest in pool 6/1/2019 12:57 PM

36 I live in Woodland and attend Woodland 6/1/2019 12:11 PM

37 N/A 6/1/2019 11:33 AM

38 Retirement 6/1/2019 3:15 AM

39 WOULD NOT USE 5/31/2019 5:57 PM

40 Liberty is not a central location 5/31/2019 4:10 PM

41 make the area surrounding the pool safer 5/31/2019 3:39 PM

42 Family member has a pool, so we use it. But a community pool is so very important to the quality
of life to a community. Attracts young families.

5/31/2019 3:21 PM

43 Increased capacity, more pools 5/31/2019 3:10 PM

44 I would not use it, but appreciate that my grandchild was employed as a life guard 5/31/2019 1:57 PM
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45 A nice nice pool 5/28/2019 7:29 PM

46 I am not sure I personally would use the pools. 5/28/2019 9:24 AM

47 not interested 5/27/2019 9:05 PM

48 The city pool would not be for myself, but for children and their families. 5/27/2019 9:02 PM

49 keep it clean 5/27/2019 9:20 AM

50 n/a we have a pool 5/26/2019 10:36 PM

51 I'm 81 years old and my children don't live here anymore. 5/26/2019 7:57 PM

52 None. Not interested in using pool. 5/26/2019 1:28 PM

53 Dog park Little dogs and big dogs 5/26/2019 11:32 AM

54 n/a 5/26/2019 10:14 AM

55 Location 5/25/2019 5:28 PM

56 more free time to visit 5/25/2019 3:10 PM

57 not able to use at present 5/25/2019 10:42 AM

58 Cleaner facilities overall, demonstrated priority of upkeep, regular hours that stay the same, a
sense of pride by the city to actually put time, resources, and energy toward making it a quality city
pool

5/24/2019 6:18 PM

59 Safety with regards to current population. 5/24/2019 1:51 PM

60 Nothing 5/24/2019 12:40 PM

61 A real pool 5/23/2019 9:45 PM

62 INCREASED MAINTENANCE 5/23/2019 3:32 PM

63 two pools one for young one for elderly 5/23/2019 12:02 PM

64 not personally interested 5/22/2019 12:02 PM

65 if I swim in a community pool, I may get sick 5/19/2019 12:15 AM

66 Security 5/18/2019 4:01 PM

67 do not swim in public pools 5/16/2019 3:30 PM

68 Nothing I have my own 5/16/2019 2:30 PM

69 Programs for preschoolers/young children and swim lessons 5/16/2019 3:18 AM

70 I have a pool in my yard 5/15/2019 7:53 PM

71 closer to my home 5/15/2019 7:49 PM

72 Quiet time- no music 5/15/2019 3:45 PM

73 Updated 5/15/2019 1:41 PM

74 we would not use 5/13/2019 10:58 AM

75 Nothing I don't see the need and don't want my tax dollars to support itl 5/12/2019 11:22 AM

76 Nothing 5/11/2019 2:39 PM

77 not really interested in pool 5/10/2019 4:23 PM

78 more staff 5/10/2019 3:01 PM

79 We go to the Y, would only go to another pool if services were awesome. 5/9/2019 3:14 PM

80 not a swimmer 5/8/2019 11:19 AM

81 nothing. I am not a pool person 5/8/2019 11:01 AM

82 Do not think the city should be in the pool business. The activity does not serve enough people
compared to cost

5/8/2019 8:12 AM

83 No time to participate. 5/7/2019 10:02 PM
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84 control the crowds of out of control, foul mouthed brats 5/7/2019 8:33 AM

85 More locations, more options 5/6/2019 11:05 PM

86 I thought Liberty was the last pool opened? 5/6/2019 10:09 PM

87 Movies in the Parks with pool parties 5/6/2019 3:10 PM

88 Safety 5/6/2019 2:53 PM

89 Low cost admission if on SSI or disability 5/6/2019 2:46 PM

90 When we have grand kids 5/6/2019 2:09 PM

91 nothing-I don't swim 5/6/2019 1:52 PM

92 Location 5/6/2019 12:57 PM

93 Fix it up! 5/6/2019 10:59 AM

94 the City should not be in the business of entertaining when they can't afford to maintain street year
round

5/6/2019 8:32 AM

95 More decency 5/5/2019 3:09 PM

96 Better pool 5/5/2019 8:02 AM

97 Replace the bath house. It is pathetic! 5/5/2019 7:02 AM

98 I don't use because I have my own pool 5/2/2019 11:16 AM

99 The pool house is ATROCIOUS - I would not want to change or use the restroom in this current
facility. The entire facility is not accessible to all families (zero entry is vital to those with mobility
issues)

5/2/2019 11:06 AM
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Q27 What other features would you suggest for the Pool complex:
Answered: 153 Skipped: 181

# RESPONSES DATE

1 Parking and adult supervision/monitoring/management 6/9/2019 10:46 PM

2 Picnic area 6/9/2019 4:05 PM

3 N/A 6/9/2019 12:26 PM

4 Not sure 6/9/2019 11:12 AM

5 Mentioned above. 6/8/2019 10:10 PM

6 I think the splash pad, fountains and misters are more important than a pool, today. 6/8/2019 6:02 PM

7 not applicable to me 6/8/2019 5:23 PM

8 Safety & security features 6/8/2019 3:45 PM

9 security 6/8/2019 2:35 PM

10 age related 6/8/2019 10:47 AM

11 snack bar. extended hours. 9am - 8pm. 6/8/2019 8:49 AM

12 just a nice clean pool 6/7/2019 3:17 PM

13 central location, new and efficient pool 6/7/2019 9:49 AM

14 Keep it simple, relatively easy to maintain, and well policed. 6/6/2019 1:34 PM

15 Possibly a skate park area. 6/6/2019 12:41 PM

16 none 6/6/2019 10:58 AM

17 lounge chairs for rent 6/6/2019 10:39 AM

18 is this talking about Liberty Pool or a new pool? 6/5/2019 6:21 PM

19 Shade trees 6/5/2019 12:45 PM

20 Wow, you have a lot suggested already. 6/5/2019 9:08 AM

21 Senior Times for the pool and water arobics. 6/5/2019 8:45 AM

22 Possibly what has been mentioned already; added programs, cost effective added features, and or
changes in scheduling community type events

6/4/2019 9:14 PM

23 Make it a large attraction to attract people from other areas 6/4/2019 5:55 PM

24 Make everybody pay equally. No free passes. 6/4/2019 1:50 PM

25 All you need is a splash pool..low maintenance, and supervision!!look at sandusky,ohio! 6/4/2019 12:21 PM

26 THAT IT IS BIG ENOUGH TO ACCOMMODATE THE PEOPLE AND THAT ITS ENOUGH
OVERSIGHT TO MAKE SURE NO ONE GETS HURTS. ADULT SUPERVISION AND
MINDFULNESS

6/4/2019 11:48 AM

27 n/a 6/4/2019 10:57 AM

28 Keeping it spanking clean is number one. Also, lazy rivers are wonderful, zero entry is perfect for
young and old alike--a separate play area so one may choose to be splashed or not is wonderful.
Water slides never get old. SHADE. Lots of SHADE. Also, tables for picnics (with umbrellas) and
make sure there is enough staff to keep it all safe, clean and moving smoothly

6/4/2019 9:18 AM

29 Bus stop / Richland transit / bike rack / security 6/4/2019 9:11 AM

30 Liberty to remain open. Smaller pools that cannot service the community be closed. It is
unfortunate that Unity pool is closed which would have left a large pool open on the north end of
town to service the urban population.

6/4/2019 4:22 AM
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31 A pool for only adults and a pool for juveniles 6/4/2019 12:41 AM

32 Central to a significant portion of the community. Although you don't have a park that fits that bill at
the moment - outside of N/M/South Parks.

6/3/2019 11:20 PM

33 Water fitness classes 6/3/2019 10:08 PM

34 none 6/3/2019 9:23 PM

35 Again personnel that can maintain order and have authority. Folks will not frequent public facilities
if they feel threatened or in danger by other's undisciplined actions.

6/3/2019 5:12 PM

36 I've taken my kids to Y swim lessons (though pricey b/c we can't afford memberships) and would
love city pools to have similar opportunities but affordable.

6/3/2019 3:22 PM

37 Shaded areas for picnics, comfortable seating, WIFI, a "relax and read" area to promote summer
reading and literacy. I think the library could really be a partner.

6/3/2019 9:00 AM

38 precast ping-pong tables 6/3/2019 8:30 AM

39 centrally located to the city residents, biking distance from the bike trail 6/2/2019 9:38 PM

40 strong management.... 6/2/2019 3:23 PM

41 I don't like that the questions refer to "a" pool. It needs to be pool. Plural. It would be nice to have
one large nice facility like brookeside park in Ashland or Mt. Vernon. But then keep the smaller
community pools open like Linden. There needs to be more community pools and in better areas
while keeping and updating the ones we already have.

6/2/2019 12:32 PM

42 Keep features minimal and just provide the basics for swimming. Life guards and supervision to
allow access to all who wish to use the pool so that groups do not block access to others. this was
a problem at Linden when it was open.

6/2/2019 11:44 AM

43 lap lanes very important 6/2/2019 9:55 AM

44 Places for shade. 6/1/2019 11:20 PM

45 safety in some areas like police nearby, classes, lessons and other activities for children to do
during the summer months

6/1/2019 7:30 PM

46 WAVE 6/1/2019 1:02 PM

47 Safety 6/1/2019 12:11 PM

48 N/A 6/1/2019 11:33 AM

49 Lawn chairs and cots 6/1/2019 11:06 AM

50 Just that consideration be made for those who no longer have children and those who do - "quiet
areas"

6/1/2019 10:01 AM

51 Should be included in a larger park, not a destination on its own. 6/1/2019 7:39 AM

52 Skip 6/1/2019 3:15 AM

53 Look at area pools!!! 5/31/2019 7:30 PM

54 Better location 5/31/2019 6:34 PM

55 hot tub area 5/31/2019 6:10 PM

56 Water aerobics classes, more slotted adult swim hours 5/31/2019 6:09 PM

57 equipment, concessions 5/31/2019 4:43 PM

58 The lap pool is very appealing. Shelter or other facility for parties or events, sporting area that
includes all or some ball field, tennis court, driving range or miniature golf, basketball,
skatboarding - multiple features that appeal to broader interests to attract more people. Also
consider winter time sports to get year round use i.e. hockey, skating, cross country skiing

5/31/2019 4:10 PM

59 make the water somewhat more temporate 5/31/2019 3:39 PM

60 Singles dances 5/31/2019 3:23 PM

61 Look at the excellent pool complexes in the area like Highlands, Hiawatha, and others and ask
about their features that are most used, and most requested.

5/31/2019 3:10 PM
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62 Basics with safety prime concern. 5/31/2019 1:57 PM

63 Adequate number of trained & qualified life-guards, complete w/ up-to-date life-saving equipment. 5/30/2019 12:30 PM

64 None 5/28/2019 8:12 PM

65 Swim team to compete on GMAC 5/28/2019 7:29 PM

66 OPEN WHEN SCHOOL DISMISSES OR MEMORIAL DAY THROUGH LABOR DAY 5/28/2019 6:14 PM

67 / 5/28/2019 5:34 PM

68 Picnic/eating area, plenty of seating around pool, shaded area 5/28/2019 3:02 PM

69 Security 5/27/2019 9:02 PM

70 A water park like the one in Mt. Vernon 5/27/2019 8:51 PM

71 It is not viable for an adult to use the pool currently. 5/27/2019 1:19 PM

72 Get a professional to operate and maintain it. Put in security. Set and maintain rules. Make it clean
and fun. Safety first. Seek donors, not taxes.

5/26/2019 10:22 PM

73 Others, younger than I have better suggestions. 5/26/2019 7:57 PM

74 I think you need to little pools for the city of Mansfield two pools one on the northside one on the
southside so your local communities (kids) would have access to them. I’d rather see the kids at
the pool then being home by themselves all day that keeps them out of trouble .

5/26/2019 11:32 AM

75 no opinion 5/26/2019 10:14 AM

76 Making sure it is safe for all who attend it and that it is well maintained. 5/26/2019 8:45 AM

77 Again, there is lack of focus on the one pool remaining in Mansfield. We go to other communities
with our kids because the facilities are better.

5/25/2019 8:14 PM

78 no opinion 5/25/2019 3:10 PM

79 none 5/25/2019 10:42 AM

80 Not sure 5/25/2019 8:57 AM

81 Yoga space 5/24/2019 11:38 PM

82 Comfortable seating 5/24/2019 8:28 PM

83 Make it a feature of our city. Younger families would flock to a clean, updated, and well-cared for
pool. That, in turn, would be something that would be good for our community. Anything like
lockers, concessions, splash pad, diving boards, toddler pools, etc. would be really nice, but only
do that if you're going to really give it the time, money, and attention that it would need to do it well.
Thanks for actually considering some of these things - they could make a huge difference in our
community!

5/24/2019 6:18 PM

84 Having arcade games & snacks, some food would help pay for maintenance & upkeep of parks
without more taxes. All ages seem to be drawn to this.

5/24/2019 4:54 PM

85 Family centered focus and equipment that would limit maintenance needs as much as possible
since pools can be major money pits to maintain.

5/24/2019 1:51 PM

86 none 5/24/2019 1:36 PM

87 People in this town will just destroy it like they did the skating rink at prospect park 5/24/2019 12:40 PM

88 waterslide, security, kiddie pool, child swim time, concession stand. 5/24/2019 11:02 AM

89 Take a look at Marion’s pool facilities 5/23/2019 10:01 PM

90 MORE FAMILY AND KID FRIENDLY FEATURES 5/23/2019 3:32 PM

91 Pool side chairs, tables w/ umbrellas, security cameras 5/23/2019 7:49 AM

92 can't think of anything else 5/22/2019 12:02 PM

93 tennis, hiking trails 5/19/2019 12:15 AM

94 None 5/18/2019 12:57 PM

95 no comment 5/17/2019 9:07 PM
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96 security 5/17/2019 8:28 AM

97 Don't know 5/16/2019 6:55 PM

98 nothing 5/16/2019 3:30 PM

99 If your trying to make money then keep people in line. No one wants to be around jerks or where
they don't feel safe. People that would spend will just take that cash elsewhere. If your trying to
have a pool ect for those that don't have cash then limit all the extras so you can make what you
have as nice as possible.

5/16/2019 2:30 PM

100 No music! Let people talk and read. 5/15/2019 3:45 PM

101 Security while in operation 5/15/2019 2:43 PM

102 None 5/15/2019 1:41 PM

103 Lounge chairs 5/13/2019 3:41 PM

104 none 5/13/2019 10:58 AM

105 o 5/12/2019 11:22 AM

106 SNACK AND SOFT DRINK BAR 5/12/2019 12:42 AM

107 skate board, nature trails 5/11/2019 5:19 PM

108 Not sure. 5/11/2019 4:36 PM

109 Adhering to the rules, & attentive lifeguards 5/11/2019 2:39 PM

110 Not sure 5/11/2019 8:57 AM

111 NOT taxing us for it...I do NOT want more taxes for something I do not use 5/10/2019 4:23 PM

112 Discounted programs or memberships if paying annually 5/10/2019 3:53 PM

113 Pool exercise programs for one and all to improve their health and give them a reason to visit the
pools.

5/10/2019 3:01 PM

114 Increase staff at these facilities so that appropriate care of the pool and to keeping people safe. 5/10/2019 2:26 PM

115 Security 5/10/2019 10:08 AM

116 Shuttles from neighborhoods to increase access. 5/9/2019 3:14 PM

117 Picnic area outside of pool area. 5/9/2019 8:38 AM

118 all year aquatic center would be a huge addition to the city 5/8/2019 11:01 AM

119 Benches for non-pool users 5/8/2019 9:21 AM

120 Restore the pool and build another pool in a different area of the city or open the Linden pool 5/8/2019 9:12 AM

121 It would be amazing to have more of a destination pool. I grew up in Mansfield but rarely went to
any of the pools because other nearby communities had such nice pools. I would love to see a
couple of nice water slides, maybe a wave pool, lots of space for toddlers / young children (baby
pool, splash area, spray activities), a nice locker room to change and rinse off, a nice snack bar,
cabanas, etc.

5/7/2019 11:21 PM

122 N/A 5/7/2019 7:50 PM

123 Expanded hours. Our pool is not centrally located. It is important that children are learning how to
swim and be safe in the water.

5/7/2019 10:13 AM

124 Adult and experienced management, cannot and should not be run or be managed day to day by
teenagers

5/6/2019 11:05 PM

125 I grew up at Linden, when it was private. Lifeguarded at Ford Hill when it opened. I’m not aware of
the Pool complex you're referencing.

5/6/2019 10:09 PM

126 It’s a lot of money to put in a updated pool. I can’t imagine the city doing that. Other cities,
however, have beautiful facilities.

5/6/2019 9:28 PM

127 Longer hours of operation 5/6/2019 6:18 PM

128 None 5/6/2019 5:33 PM
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129 I think simply improving the facility would be great and improving security to go with it and keep it
nice.

5/6/2019 5:12 PM

130 People will use pools that are adequately maintain, patrolled, and where they and their families
(and belongings) can feel safe. You can update them all you want but it won’t matter if you don’t
have the right staff to back them and make them successful.

5/6/2019 3:19 PM

131 Bigger with different features and more programs 5/6/2019 2:53 PM

132 A splash pad that is free to all residents 5/6/2019 2:46 PM

133 having slides for people to use 5/6/2019 11:34 AM

134 A splash pad area that's public and open all the time, like at the Croc center in Ashland. 5/6/2019 11:09 AM

135 Improved lighting/parking and picnicking areas 5/6/2019 10:59 AM

136 More of them. 5/6/2019 9:52 AM

137 None 5/6/2019 8:32 AM

138 try Hiawatha in mt Vernon oh....their public pool is excellent 5/6/2019 8:13 AM

139 None 5/6/2019 7:46 AM

140 Having one in good condition to meet the needs of the community. 5/5/2019 3:09 PM

141 For all members of thof community to use it 5/5/2019 12:45 PM

142 Park Ranger presence, 5/5/2019 10:13 AM

143 More family focused events (swimming lessons, swim team, etc.) 5/5/2019 8:19 AM

144 Na 5/5/2019 8:16 AM

145 Not sure 5/5/2019 8:04 AM

146 More central location 5/5/2019 7:02 AM

147 Splash area 5/4/2019 11:08 AM

148 No comment. 5/4/2019 9:37 AM

149 Look at Galion. Their pool complex is wonderful for their community. Something like that would be
wonderful in Mansfield. It would certainly require constant supervision by life guards and security,
as I know fully well how kids in Mansfield enjoy destroying public property.

5/4/2019 9:32 AM

150 food and daycare 5/2/2019 11:58 AM

151 shade areas, lounge chairs, picnic areas 5/2/2019 11:16 AM

152 LEVY! You need a levy to support the pool or it could end up a larger version of Liberty. You
should consider funding from residents as well - discount for city residents but family memberships
v. daily rates different for city residents. If you do it right, you can pull from outlying areas.

5/2/2019 11:06 AM

153 splash pad 5/2/2019 9:46 AM
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26.62% 37

28.78% 40

63.31% 88

Q28 Would you be interested in volunteering for:
Answered: 139 Skipped: 195

Total Respondents: 139  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 No, the people currently using these should be the first involved 6/9/2019 10:52 PM

2 N/A 6/9/2019 12:27 PM

3 Maybe help with planting flower beds 6/9/2019 11:13 AM

4 no 6/8/2019 9:05 PM

5 None 6/8/2019 6:04 PM

6 No 6/8/2019 3:45 PM

7 if i can 6/8/2019 10:48 AM

8 Park planning and maintenance at a park close to me. I.E. investing in a small neighborhood park
that my family would use.

6/7/2019 2:06 PM

9 I’m not sure I’m qualified for any pool planning or maintenance 6/6/2019 12:45 PM

10 no 6/6/2019 10:59 AM

11 don't have a lot of time but have participated in beautification with FOMP 6/5/2019 12:50 PM

12 no 6/5/2019 8:46 AM

13 i don't want to volunteer 6/4/2019 5:57 PM

14 no, use your current staff!!! .....you have the labor force..manage it! 6/4/2019 12:23 PM

15 THE NEEDS ASSESSMENT FOR THE PARK 6/4/2019 11:50 AM

16 Helping develop Sterkle Park 6/4/2019 11:00 AM

17 n/a could help a little with flowers from an electric scooter 6/4/2019 10:26 AM

pool planning

Park
maintenance

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

pool planning

Park maintenance

Other (please specify)
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18 I don't have a lot of free time, but if I can help in some way I will step up 6/4/2019 9:29 AM

19 no 6/4/2019 9:12 AM

20 Food service 6/4/2019 12:43 AM

21 Community 6/3/2019 10:10 PM

22 In a coupld years yes, but not when I have babies at home. 6/3/2019 3:23 PM

23 none 6/3/2019 11:02 AM

24 I am interested in be an advocate for kids and families and how they can feel safe, welcomed and
comfortable utilizing Mansfield Parks and Rec

6/3/2019 9:03 AM

25 no 6/2/2019 3:25 PM

26 no 6/2/2019 1:00 PM

27 I already volunteer unofficially by cleaning up litter as I walk through the parks. 6/2/2019 11:47 AM

28 Already volunteer with NCOLC at CF Lake 6/2/2019 9:57 AM

29 no 6/1/2019 9:52 PM

30 No 6/1/2019 4:48 PM

31 Maybe? 6/1/2019 1:56 PM

32 No, thank you 6/1/2019 1:33 PM

33 NA 6/1/2019 12:11 PM

34 N/A 6/1/2019 11:36 AM

35 Garden activities 6/1/2019 10:08 AM

36 No 6/1/2019 9:29 AM

37 skip 6/1/2019 3:15 AM

38 at 88 just tell me what to do 5/31/2019 9:55 PM

39 No 5/31/2019 6:35 PM

40 Any 5/31/2019 4:12 PM

41 restore streetcar sevice and ditch the buses 5/31/2019 3:43 PM

42 Park planning 5/31/2019 3:32 PM

43 No thanks 5/31/2019 2:00 PM

44 new ideas planning 5/31/2019 8:50 AM

45 no 5/28/2019 4:35 PM

46 Possibly! Not sure in what capacity. 5/28/2019 9:32 AM

47 No 5/27/2019 9:04 PM

48 no time to volunteer 5/27/2019 1:19 PM

49 no 5/26/2019 10:15 AM

50 Not at this time. 5/26/2019 8:47 AM

51 not at this time 5/25/2019 10:43 AM

52 NO 5/25/2019 7:10 AM

53 no 5/24/2019 6:17 PM

54 Neighborhood watch groups in charge of helping to maintain park(s) in immediate
neighborhood(s).

5/24/2019 2:09 PM

55 to old 5/24/2019 1:37 PM

56 No 5/24/2019 12:40 PM
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57 Security 5/23/2019 7:55 AM

58 Special events in the park 5/19/2019 12:19 AM

59 Not at this time 5/18/2019 12:58 PM

60 no 5/17/2019 9:07 PM

61 I have helped in the past but getting a bit too old now. 5/17/2019 8:29 AM

62 no 5/16/2019 6:56 PM

63 no 5/16/2019 3:31 PM

64 Maintenance should be free by jail inmates. 5/15/2019 3:47 PM

65 Park planning of removing or revamping area parks 5/15/2019 2:46 PM

66 No 5/15/2019 1:41 PM

67 Planting flowers around the signs, a small garden at Redwood Park (need fencing to keep out the
zoo!)

5/12/2019 11:25 AM

68 AT 76 AND ON OXYGEN IT'S TOO LATE FOR ME BUT I'M PRETTY SURE THERE ARE MANY
FAMILIES (AS MY DAUGHTER BWOULD HAVE WHEN SHE WAS RAISING HER DAUGHTER
WOULD HAVE, THAT WILL HELP.

5/12/2019 12:52 AM

69 no 5/11/2019 5:29 PM

70 No thank you. 5/11/2019 4:37 PM

71 No thanks 5/11/2019 2:46 PM

72 I work second shift 5/11/2019 9:01 AM

73 I'd help pick up trash IF there were trash cans available 5/10/2019 4:28 PM

74 Not at this time 5/9/2019 3:21 PM

75 I’m not sure 5/7/2019 11:24 PM

76 No. Already volunteering in other areas. 5/7/2019 10:04 PM

77 Cleanups 5/7/2019 7:51 PM

78 N/A — unable to volunteer at this time 5/6/2019 3:23 PM

79 iulfgvjyv 5/6/2019 2:53 PM

80 I would support a recreational tax to fund maintenance and improvement of pools/parks 5/6/2019 2:12 PM

81 none 5/6/2019 8:35 AM

82 No 5/6/2019 7:46 AM

83 Camp Mowana development 5/5/2019 8:50 PM

84 N/A 5/5/2019 7:49 PM

85 No thank you 5/5/2019 8:06 AM

86 None 5/4/2019 11:09 AM

87 Not at this time. 5/4/2019 9:39 AM

88 None. This should be a paid position. 5/4/2019 9:34 AM
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Q29 General Comments
Answered: 121 Skipped: 213

# RESPONSES DATE

1 I appreciate the survey and your efforts. Since I don't use the facilities I am more concerned about
tax dollars being used on streets. I was very happy to see the street sweeper the other day after
the strong storm. In my neighborhood we have no city provided lights but the next neighborhood
has them, do I pay for that? I appreciate all of our cities employees especially first responders. I
hope that where every possible their requests are being met and they are up to date in training
and equipment.

6/9/2019 10:52 PM

2 A community pool and park like Ontario has or pool like Mt. Vernon has would be a great
improvement.

6/9/2019 4:08 PM

3 None 6/9/2019 11:13 AM

4 I strongly feel that fewer parks will contribute to better equipped and maintained larger parks. 6/8/2019 6:04 PM

5 None 6/8/2019 3:45 PM

6 green space is vital to cities to keep city dwellers sane! 6/8/2019 2:36 PM

7 clean parks groomed 6/8/2019 10:48 AM

8 n/a 6/8/2019 8:49 AM

9 Appreciate the opportunity to take the survey 6/7/2019 2:06 PM

10 thank you for listening to the "Mansfield rising" plan from our future leaders!!!! 6/7/2019 9:50 AM

11 Thanks for your concern in the city parks and reaching out for public opinions. 6/6/2019 12:45 PM

12 We have only lived here for two years and use the parks for walking, hiking and biking. I didn't
even realize there were so many parks. Good trails for walking and biking are what is most
important to us.

6/6/2019 11:17 AM

13 none 6/6/2019 10:59 AM

14 Thank you for listening 6/6/2019 10:32 AM

15 Notice of this survey was not mailed with the water bill until June 1at leaving only a few days to
respond and then the website was not included. Makes one wonder if input was really desired.
Also, it was not clear what pool the questions were about or if they were talking about building a
whole new complex. I think safety is number one and accessability as in south park and middle
park being closed for years now.

6/5/2019 6:27 PM

16 Thank you for this interest. I will be involved in the next steps. 6/5/2019 9:09 AM

17 I'd love to see a large waterpark similar to Mt Vernon that would be a destination place. 6/4/2019 5:57 PM

18 Either fix the Linden Park and Pool OR bring closure to it. One or the other! Do something.
Avoiding it and lying about it will not solve the problem. Pathetic!

6/4/2019 1:51 PM

19 Listen to the people..look at what the Y did!! 6/4/2019 12:23 PM

20 TO BRING BUSINESS TO THIS COMMUNITY WE NEED TO SHOW WE CARE INCLUDING
OUR EDUCATION SYSTEM AND WHERE WE MAKE TIME TO GO SPEND TIME AT

6/4/2019 11:50 AM

21 I think the park system is okay and does well with the maintenance of most of the bigger parks in
the City. I think it would be beneficial to the city as a whole to have Sterkle Park become a
community youth sports complex for the kids in Mansfield. It's close proximity to Malabar
intermediate school, the YMCA, the Center, Children Services and some Richland New Hope
facilities makes its location ideal for development and improvement.

6/4/2019 11:00 AM
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22 I grew up here and while we did use the parks--Northlake, Middle. Maple Lake and South Parks
primarily, there was always a lot of concern about safety. We didn't use the pools because we
didn't know about them--the only one we knew about was Northlake Pool, and may parents didn't
like their policies and it was too expensive. If you want to bring in pools and make a go of them I'm
all for that, but don't do it half-assed. Don't put it all out there and the first time something breaks
let it start falling apart. Pools function best with greenspace around them as well--someplace to
relax and be cool while the kids are swimming. I love this city and I'd love to see it explode in great
developments and good things. I think supercharging the parks program is a great way to jump
start that. You've got a nice start going in South park with with the Children's gardens and the
great programming going on. When I was a kid the Parks and Rec folks did summer long
programs at the local schools and we had a great time. What happened to that? Get that up and
moving again--work with the schools and the library, offer free meals with the help of the USDA
(you know how many kids go hungry during the summer?) and not only make use of the parks, but
make the programs work for the parks--that's what's already going on with the South Park
program with the new gardens going in. That program is your best blueprint from breathing life into
your programs. Use it. Finally, there is precious little good info on the city's website about the
parks. The few with pavillions are mentioned but that's it. Where's the pool info? Where's the info
about the other parks. If I can't find it on the city's website, but it's somewhere else, then that link
needs to be on the city's website. This isn't rocket science, just hiring folks who know what they
are doing and who are actually going to do it because they believe in it.

6/4/2019 9:29 AM

23 Build an awesome pool 6/4/2019 9:12 AM

24 Clean and safe play areas are essential for the youth and adults in the Mansfield community. 6/4/2019 4:24 AM

25 We need a complex to accommodate our community which means that we need something for the
Young and the old a facility that we all can be proud of

6/4/2019 12:43 AM

26 I'm very passionate about improving Mansfield. My hometown deserves it! 6/3/2019 10:10 PM

27 We love the parks we do use and hope they keep getting better. Thank you for caring! 6/3/2019 3:23 PM

28 none 6/3/2019 11:02 AM

29 Our kids and families only get 18 summers before we have to send them out into the world. The
outdoors, health, nutrition, exercise, nature, literacy, fun and PLAY are so important. As is the
safety and comfort of where we choose to spend out summer days. Please follow through with this
project!

6/3/2019 9:03 AM

30 I'm 81..... am healthy but the pools are behind me.... thanks! 6/2/2019 3:25 PM

31 When you look at the city of Mansfield the parks are a sign of what is going on in the city. There is
no pride, no maintenance, and no plan. When my family visits Richmond Indiana we see what our
parks could be like. Their parks are better maintained and more utilized by the community. On a
recent walk from south park to north lake park I commented on the past splendor of our park and
that it was a shame how the city let it go over the last 30 years. If the city doesn't take pride in
what it controls then how do they expect the community to take pride in their property. We don't
need more parks, we need to better maintain what we have and close some parks if needed.

6/2/2019 1:00 PM

32 While I would like to see significant improvements and increased maintenance in the parks, I am
concerned about where the city will get the funding.

6/2/2019 11:47 AM

33 I am a conservative who is generally opposed to increasing taxes, especially beyond my
immediate community. However, taxation at a local level for public spaces and amenities available
to the entire population is exactly the kind of thing taxes should be used for. Fix the parks. Make
our community a place where people want to reside.

6/1/2019 11:27 PM

34 none 6/1/2019 9:52 PM

35 I think its time to put money into our parks and community. It's important for people to be able to
feel safe, have open spaces to spend time and enjoy nature. Many other cities around us have
beautiful parks that are well taken care of and are used for many different avtivities

6/1/2019 7:32 PM

36 We need cleaner city and parks for all ages 6/1/2019 4:48 PM

37 We need more Park worker staff and fewer managers. 6/1/2019 1:56 PM

38 x 6/1/2019 1:33 PM

39 None 6/1/2019 12:11 PM
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40 Parks are important in a community and they should feel safe, accessible & should beautify our
city.

6/1/2019 11:36 AM

41 I am so very glad the city is exploring this idea! Personally, I think it is extremely important for
everyone to be outside as much as possible. I used to live in Minneapolis, MN. There were parks
in the city about every 3 to 4 blocks in any direction. Some were large had more features and
others less but they were "green spaces" none the less. It made the city much more beautiful and
peaceful - more of a "home town" feel.

6/1/2019 10:08 AM

42 Nothing 6/1/2019 9:29 AM

43 Keep the existing parks clean and update them. Do not ask us to pay more in taxes to cover it.
Figure out how to make it work like all of us have to do. Take pride in the parks, take pride in your
work, take pride in the city.

6/1/2019 7:41 AM

44 Skip 6/1/2019 3:15 AM

45 I often visit parks in surrounding smaller towns like Shelby and Bucyrus and realize how much our
parks are missing.

5/31/2019 6:35 PM

46 improve what you have, and lower taxes, and stop putting bike signs up when there is a the B&O
bike trail

5/31/2019 3:43 PM

47 I'm willing to be a part of Mansfield upgrading the park system. 5/31/2019 3:32 PM

48 I like going to the pool at the Y but it smells sometimes 5/31/2019 3:24 PM

49 Safety should be main concern and not creating excess, basics that are well made and maintained
and secure.

5/31/2019 2:00 PM

50 Since I pay city taxes for services such as park maintenance, I see no reason why anyone would
volunteer.

5/30/2019 9:57 PM

51 Mansfield has beautiful and plentiful park locations, but they are run down and aging. As schools
in Mansfield improve, more young families are moving to this area, and we need to provide those
families with improved playgrounds and continue to attract young families to our community.

5/30/2019 3:43 PM

52 Generally, most of the Mansfield parks are well-taken care of. However, some parks have older
facilities that need improved to adequately serve the local community.

5/30/2019 12:33 PM

53 City parks just look dumpy. Graffiti, drug users, zero respect from younger generations, dog
walkers lack of clean up...just not a lot to be proud of.

5/28/2019 7:48 PM

54 Come on Mansfield. Spruce up the existing parks and have a great summer destination for the
city. Linden should be rebuilt among other things.

5/28/2019 7:31 PM

55 REDUCE NUMBER OF PARKS & MAINTAIN WHAT WE HAVE 5/28/2019 6:15 PM

56 Having quality parks is an important element of a healthy, happy community. People will be drawn
to areas that have high quality parks and public facilities. It’s definitely a sound long-term
investment for our city. I would be willing to pay higher taxes for better quality parks.

5/28/2019 3:04 PM

57 I only use the Parks for walking or nature acrtivities 5/27/2019 9:06 PM

58 Improve viable parks that we currently have. 5/27/2019 9:04 PM

59 They is great community value in great community parks and pools. But we need to protect and
maintain them. If we offer more things for our kids and adults to do, the less trouble they might get
into. There are always folks who don’t respect these facilities. We have had some improvements
in the past but but it didn’t take long for people to wreck new buildings/assets.

5/26/2019 10:28 PM

60 I]m glad that you are planning for better parks. I am hoping that Mansfield will become home to
more and more families in the coming years. My family has enjoyed our city for over 50 years!

5/26/2019 8:00 PM

61 You also need a dog park in the city wants a little dog and one for big dogs so we can take our
dogs and throw baseballs with them and frisbees. You don’t have to worry about your dog running
away.

5/26/2019 11:35 AM

62 Sorry for vague answers on the pool. Being 73 I just would not use 5/26/2019 10:15 AM

63 If we want to revitalize Mansfield and encourage young families to settle here or to stay we need a
good park system. Activities need to be offered to give not only families a place to go but for the
youth of our city.

5/26/2019 8:47 AM

89 / 96

2018 Park System Master Plan Survey SurveyMonkey



64 I have a passion for City parks, county parks, and national parks. I have wanted to work in a park
system for years but have been unable as Mansfield does not fund the park system enough to
support more employees and the same can be said for the county. Coming from Akron and
Summit county where parks are part of a way of life to Mansfield and Richland county has been a
disappointment. I go to Ashland county to hike. Ashland or Galion to swim.

5/25/2019 8:18 PM

65 I probably wouldn't use the pool, but I think it is important for the children of the community. 5/25/2019 3:11 PM

66 It's important to have community members invested in their parks. If not, then the parks are
neglected and not as effectively used.

5/25/2019 8:59 AM

67 Go into some sort of agreement with the YMCA to give residents a discount. They already have
the facilities that you have just talked about.

5/25/2019 7:10 AM

68 Get to work on STERKEL PARK please get this park done ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !

5/24/2019 6:50 PM

69 Fox glen trail needs to be maintained, esp erosion 5/24/2019 6:23 PM

70 Thank you for recognizing the need to make improvements to our city! Please don't be
discouraged by the different responses you'll receive. Change takes time, determination, and
persistence.

5/24/2019 6:19 PM

71 You need to get new parents through parents with kids grade school through high school on
planning committee to get a good overall response to your plans.

5/24/2019 4:57 PM

72 Thank you for providing this survey. Since this area of the city budget is not as essential as other
areas (ie.maintaining roads), I would recommend focusing on greatly updating certain run down
older parks (if worth it to certain neighborhoods) as a higher priority than creating new areas. I am
sure home owners within certain neighborhoods would be happy to help plan or update their own
park areas as a group, but may not want to be volunteering for a lot of parks or think they are
going to be the only volunteer. I would fall in that category as I live on Redwood Rd.

5/24/2019 2:09 PM

73 The website for this survey should have been clearly identified; it was not. 5/24/2019 12:48 PM

74 PLEASE UPKEEP YOUR PARKS! SAFETY IS THE #1 PRIORITY. 5/23/2019 3:33 PM

75 When I was a child Mansfield was a booming city I hope that we as a community can get back to
that!

5/23/2019 7:55 AM

76 It has been fun seeing increased programming being offered, though I believe the generosity of
some people has been taken for granted.

5/22/2019 12:06 PM

77 If I frequent a park, I would like to be able to have a clean bathroom available. What happened to
the bathroom at Sterkel Park? There are too many trashy people in Mansfield that ruin it for
everyone!

5/19/2019 12:19 AM

78 Thanks you for helping the city of Mansfield become a better place. 5/18/2019 4:02 PM

79 Ashland Parks are a good model. Aim for that. 5/18/2019 12:58 PM

80 none 5/17/2019 9:07 PM

81 no 5/17/2019 8:29 AM

82 The pool is important for families and children to have recreation during the summer. 5/16/2019 6:56 PM

83 Mansfield should take note of parks in other cities and utilize some of the other features. 5/16/2019 3:31 PM

84 Safety and cleanliness are top priority when it comes to Mansfield. You can throw all the cash you
want at a situation if people don't feel safe their not going to go!

5/16/2019 2:32 PM

85 I pray you are going to use this survey, and not wasting taxpayers money. 5/16/2019 10:29 AM

86 Seriously, fix the parks. 5/15/2019 10:43 PM

87 This should not be so hard. Dear City Council, please travel to other towns and see how it's done.
We're not flying to the moon here.

5/15/2019 3:47 PM

88 Parks constantly need Maintained 5/15/2019 11:54 AM

89 I am not anticipating that anything will change. 5/12/2019 11:25 AM
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90 WE HAVE A GREAT CITY AND CAN MAKE IT ONE THAT FAMILIES LIVING HERE COULD BE
PROUD OF AND OTHER FAMILIES WOULD COME TO TO RAISE THEIR CHILDREN IF OUR
CITY LEADERS WOULD LOOK BACK IN OUR HISTORY AND USE IT AS A GUIDE TO
REINVENT MANSFIELD AS A FAMILY FRIENDLY CITY

5/12/2019 12:52 AM

91 parks are important to citizen recreation, play for children, enjoy nature, family time, a place to
relax & enjoy times away from work

5/11/2019 5:29 PM

92 Appreciate all you are doing 5/11/2019 2:46 PM

93 One 5/11/2019 9:01 AM

94 We don't NEED a dry dam at North Lake or taxation without representation!!! And why do we need
to poor more money into a new pool?

5/10/2019 4:28 PM

95 Consider a dog friendly park in town 5/10/2019 3:04 PM

96 Seems that all of our city parks are not very well taken care of. How can we expect to our citizens
to 'care' for the parks if the city doesn't 'care' for the parks.

5/10/2019 2:29 PM

97 Why don't you list Clearfork Reservoir as it is a city park? 5/10/2019 12:00 PM

98 We loved see family moving back to Mansfield instead of moving away because we have nothing
to offer family per recreation or schools

5/10/2019 10:11 AM

99 Although we might not utilize the parks, I fully support our taxes being used for the funding of the
parks as an important resource for others. If the parks were improved and proven to be SAFE we
would go...perhaps friendly cops patrol sometimes? I enjoy police presence. Also...I don't even
know where most of the parks are...maybe a "meet your parks" series in a local news outlet?

5/9/2019 3:21 PM

100 The Manager does a great job with the parks and the limited number of staff 5/9/2019 12:02 PM

101 a second pool would be a great idea like Linden 5/8/2019 9:23 AM

102 I feel like Mansfield is teetering between being amazing in so many ways & falling total victim to
the last decade/decade and a half and investing money, time, resources, etc into many aspects,
especially the parks would help push Mansfield to being great again. I want my children to be able
to enjoy the park. During a recent trip to one, the bathroom was so dilapidated that I wouldn’t even
consider using it and the water didn’t work. We cannot expect families, especially those with young
children to frequent parks with facilities in non-working order. I also don’t like the fact that people
feel it’s okay to go to a park to conduct drug deals. Let’s make it so they know that’s gonna bite
them.

5/7/2019 11:24 PM

103 N/A 5/7/2019 7:51 PM

104 Thanks 5/6/2019 10:10 PM

105 No 5/6/2019 5:34 PM

106 Like i mentioned earlier, you can update the pools all you want but it won’t matter if the staff and
administration aren’t on board, too. There definitely needs to be pools in most areas of town and
would be great if there was a “pool bus line” so people could get there. Continuously asking for our
opinions and not doing anything about it is a problem you all seem to have. Actually do something.

5/6/2019 3:23 PM

107 Movies in the Parks would be willing to partner for more movie/pool types of events in the future. 5/6/2019 3:12 PM

108 xxxx'pm' 5/6/2019 2:53 PM

109 If the community wants new and improved parks/pool, the the community should pay for them. I
would support a recreational tax to fund maintenance and improvement of pools/parks

5/6/2019 2:12 PM

110 Would like to see Tai Chi instruction series in the Parks. 5/6/2019 12:40 PM

111 Citizens tax dollars should not be used for cookies with santa, easter egg hunts or pool
maintenance when the City can not provide citizens with snow and ice removal and safe streets.

5/6/2019 8:35 AM

112 None 5/6/2019 7:46 AM

113 Na 5/5/2019 12:46 PM

114 I love the parks, but they could be increased in quality to draw more people to utilize them 5/5/2019 8:20 AM

115 Keep it up, 5/5/2019 8:17 AM
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116 It would be wonderful for Mansfield to have one really, really nice park! Such as the communities
of Lexington, Ontario, and Shelby.

5/5/2019 8:06 AM

117 The parks had been neglected for quite some time. In the last 8 years or so we have seen
increasing attention to the parks, which has been great. We need to continue the momentum and
really invest in our parks system. Thinking outside the box. Including some non-directive play
features.

5/5/2019 7:04 AM

118 No comment. 5/4/2019 9:39 AM

119 n/a 5/4/2019 9:34 AM

120 Mark Abrams is the best parks manager! The parks have some so far under his leadership. 5/2/2019 11:59 AM

121 Did you collect names/emails for the above volunteering positions? :) - Allie Watson 5/2/2019 11:08 AM
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Q30 Please enter your name if you'd like to volunteer:
Answered: 64 Skipped: 270

# RESPONSES DATE

1 n/a 6/8/2019 8:49 AM

2 Austin Hart 6/7/2019 2:06 PM

3 no 6/6/2019 10:59 AM

4 Jenifer Stewart 6/6/2019 10:32 AM

5 wayne au 6/6/2019 7:44 AM

6 Kerry Davis 6/5/2019 1:51 PM

7 ggggg 6/4/2019 5:57 PM

8 Jim Nicholson 6/4/2019 11:00 AM

9 N/A 6/4/2019 9:12 AM

10 Toneli Webb 6/4/2019 4:24 AM

11 Trisheena Taylor 6/3/2019 10:10 PM

12 no 6/3/2019 11:02 AM

13 Kary Anderson-McBride 6/3/2019 9:03 AM

14 x 6/1/2019 1:33 PM

15 NA 6/1/2019 12:11 PM

16 N/A 6/1/2019 11:36 AM

17 Larch Williams 6/1/2019 10:08 AM

18 No 6/1/2019 9:29 AM

19 Skip 6/1/2019 3:15 AM

20 Hank Thomas 5/31/2019 6:40 PM

21 Melissa Barlow 5/31/2019 4:44 PM

22 Meredith Porterfield 5/31/2019 4:12 PM

23 no 5/31/2019 3:43 PM

24 Barrett Thomas 5/31/2019 3:32 PM

25 Bethe Ricks 5/31/2019 8:50 AM

26 Suzanne Thomas 5/30/2019 3:43 PM

27 Na 5/28/2019 7:31 PM

28 Susan Clewell 5/28/2019 3:04 PM

29 Ellen Walker 5/27/2019 8:52 PM

30 Bryan Hatheway 5/26/2019 10:28 PM

31 Not at this time. 5/26/2019 8:47 AM

32 Russell Potter 5/25/2019 8:18 PM

33 Bryan Truax 5/25/2019 8:59 AM

34 Casey 5/24/2019 4:57 AM

35 Judy jones 5/24/2019 1:43 AM
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36 Kate Andrews 5/23/2019 10:02 PM

37 Kayla Thompson 5/23/2019 3:33 PM

38 Sarah Lawhorn 5/23/2019 7:55 AM

39 Cassandra Chatman 5/16/2019 10:29 AM

40 Stephanie Tharp 5/15/2019 2:46 PM

41 Amy Stentz 5/15/2019 11:54 AM

42 Luke Beekman 5/13/2019 7:00 PM

43 dschrock53@gmail.com (only at Redwood Rd park. 5/12/2019 11:25 AM

44 Greg Weigler 5/12/2019 10:39 AM

45 I DON'T HAVE ENOUGH LEFT TO OFFER PHYSICAL HELP. WISH I DID 5/12/2019 12:52 AM

46 at my age not available 5/11/2019 5:29 PM

47 N/A 5/11/2019 2:46 PM

48 Toni Robert 5/11/2019 10:12 AM

49 Deborah Butts 5/10/2019 10:11 AM

50 Julie Rohl...I'd be open to "planting days" or clean-ups, but nothing steady at this time. 5/9/2019 3:21 PM

51 n/a 5/9/2019 12:02 PM

52 Andrew J. Ricks 5/8/2019 9:23 AM

53 Doug Versaw 5/7/2019 7:51 PM

54 Jeff Boals 5/6/2019 10:10 PM

55 Pam Sellards 5/6/2019 4:38 PM

56 Brenda Collins-Vaughn 5/6/2019 3:12 PM

57 lkjho;p;ojhpo 5/6/2019 2:53 PM

58 Rachel Troyer 5/6/2019 8:36 AM

59 Nelson Shogren 5/5/2019 8:50 PM

60 N/a 5/5/2019 12:46 PM

61 Tiffany or Alan Mitchell 5/5/2019 10:14 AM

62 No thank you 5/5/2019 8:06 AM

63 Na 5/4/2019 9:39 AM

64 n/a 5/4/2019 9:34 AM
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Q31 Please enter your email address if you would like to volunteer:
Answered: 67 Skipped: 267

# RESPONSES DATE

1 n/a 6/8/2019 8:49 AM

2 hart261@gmail.com 6/7/2019 2:06 PM

3 no 6/6/2019 10:59 AM

4 jenistew@gmail.com 6/6/2019 10:32 AM

5 aupaw@att.net 6/6/2019 7:44 AM

6 Kerrdavis@aol.com 6/5/2019 1:51 PM

7 fffff 6/4/2019 5:57 PM

8 jim@midohioyouthmentoring.com 6/4/2019 11:00 AM

9 N/A 6/4/2019 9:12 AM

10 toneliwebb257@gmail.com 6/4/2019 4:24 AM

11 Trisheenat@gmail.com 6/3/2019 10:10 PM

12 no 6/3/2019 11:02 AM

13 auntkary@yahoo.com 6/3/2019 9:03 AM

14 x 6/1/2019 1:33 PM

15 NA 6/1/2019 12:11 PM

16 N/A 6/1/2019 11:36 AM

17 883 Lexdale Lane, Mansfield, OH 44907 6/1/2019 10:08 AM

18 No 6/1/2019 9:29 AM

19 Skip 6/1/2019 3:15 AM

20 gnw200@centurylink.net 5/31/2019 9:55 PM

21 expired38@yahoo.com 5/31/2019 8:00 PM

22 hankthomas.10@gmail.com 5/31/2019 6:40 PM

23 m.kmoore75@att.net 5/31/2019 4:44 PM

24 meredith@neo.rr.com 5/31/2019 4:12 PM

25 no 5/31/2019 3:43 PM

26 bthomas@chooserichland.com 5/31/2019 3:32 PM

27 Linn Gubala 5/31/2019 3:24 PM

28 bethericks18@gmail.com 5/31/2019 8:50 AM

29 suzanne@spherionohio.com 5/30/2019 3:43 PM

30 Na 5/28/2019 7:31 PM

31 clewells@yahoo.com 5/28/2019 3:04 PM

32 julianna.akuchie@gmail.com 5/28/2019 9:32 AM

33 Gwalkerjr@neo.rr.com 5/27/2019 8:52 PM

34 bryanhatheway@hotmail.com 5/26/2019 10:28 PM

35 Not at this time. 5/26/2019 8:47 AM
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36 rpotter13@gmail.com 5/25/2019 8:18 PM

37 eliasb@embarqmail.com 5/25/2019 10:43 AM

38 Bryantruax95@gmail.com 5/25/2019 8:59 AM

39 lifewith8@gmail.com 5/24/2019 2:09 PM

40 clbackus@yahoo.com 5/24/2019 4:57 AM

41 saphire_asphire@yahoo.com 5/24/2019 1:43 AM

42 kthompson337@yahoo.com 5/23/2019 3:33 PM

43 Deniro1225@gmail.com 5/23/2019 7:55 AM

44 Clchatman_57@yahoo.com 5/16/2019 10:29 AM

45 prospect20steph@yahoo.com 5/15/2019 2:46 PM

46 stenta0811@hotmail.com 5/15/2019 11:54 AM

47 lucasmbeekman@gmail.com 5/13/2019 7:00 PM

48 dschrock53@gmail.com 5/12/2019 11:25 AM

49 Gw242@embarqmail.com 5/12/2019 10:39 AM

50 SEE ABOVE 5/12/2019 12:52 AM

51 N/A 5/11/2019 2:46 PM

52 Ec9rugerrobert@gmail.com 5/11/2019 10:12 AM

53 Debbbutts@aol.com 5/10/2019 10:11 AM

54 juliejrohl@gmail.com 5/9/2019 3:21 PM

55 n/a 5/9/2019 12:02 PM

56 ajricks@hotmail.com 5/8/2019 9:23 AM

57 Dpversaw@gmail.com 5/7/2019 7:51 PM

58 jenosboals@gmail.com 5/6/2019 10:10 PM

59 pksellards@netscape.net 5/6/2019 4:38 PM

60 mansfieldohiomoviesintheparks@gmail.com 5/6/2019 3:12 PM

61 oho;i;m 5/6/2019 2:53 PM

62 rleigh153@aol.com 5/6/2019 8:36 AM

63 nkshogren@yahoo.com 5/5/2019 8:50 PM

64 N/A 5/5/2019 12:46 PM

65 Tip1130@aol.com 5/5/2019 10:14 AM

66 No Thank you 5/5/2019 8:06 AM

67 Na. 5/4/2019 9:39 AM
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